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Зміст аналітичної довідки 
 

Пріоритети Напрямки соціально-економічного розвитку громади  
у 2022-2024 роках 

БЕЗПЕЧНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ГРОМАДИ 
Пріоритет 1 Виконання заходів щодо реалізації державної політики з питань 

оборонної роботи та захисту населення громади від надзвичайних 
ситуацій 

Пріоритет 2 Забезпечення виконання повноважень, передбачених 
законодавством, в галузі забезпечення законності, правопорядку, 
прав і свобод громадян 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 
Пріоритет 1 Залучення інвестицій в економічний комплекс громади 
Пріоритет 2 Сталий розвиток аграрного виробництва 
Пріоритет 3 Впровадження енергозберігаючих технологій в системі 

життєзабезпечення територіальної громади 
Пріоритет 4 Грантова діяльність 
Пріоритет 5 Створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього 

підприємництва 
Пріоритет 6 Розвиток транспортної інфраструктури 
Пріоритет 7 Вдосконалення розвитку міжрегіонального, міжнародного, 

транскордонного та міжмуніципального співробітництва 
Пріоритет 8 Зайнятість населення та розвиток ринку праці 

ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ 
Пріоритет 1 Покращення медичної допомоги хворим із серцево-судинною 

патологією 
Пріоритет 2 Підвищення якості надання спеціалізованої інфекційної допомоги 

пацієнтам 
Пріоритет 3 Підвищення якості та ефективності надання первинної медичної 

допомоги 
Пріоритет 4 Підвищення якості та доступності освіти. Покращення 

матеріально-технічної бази навчальних закладів 
Пріоритет 5 Соціальний захист населення 
Пріоритет 6 Соціальна підтримка учасників АТО/ООС та їхніх сімей, сімей 

загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, ветеранів війни 
Пріоритет 7 Забезпечення земельними ділянками військовослужбовців, які 

приймали участь у АТО/ООС 
Пріоритет 8 Профілактика соціального сирітства, розвиток сімейних форм 

виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та створення умов виховання дітей, наближених до 
сімейних  

Пріоритет 9 Забезпечення ефективної роботи у сфері підтримки сім’ї, 
запобігання та протидії домашньому насильству, попередження 
торгівлі людьми, забезпечення рівних прав  
і можливостей жінок і чоловіків 
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Пріоритет 10 Забезпечення надання соціальних послуг особам та сім’ям з 
дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах та 
потребують сторонньої допомоги, забезпечення утримання та 
виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

Пріоритет 11 Реалізація програм доступного житла в громаді 
Пріоритет 12 Реалізація заходів з розвитку фізичної культури та спорту 
Пріоритет 13 Збереження культурної спадщини та сприяння розвитку культури і 

мистецтва 
Пріоритет 14 Розвиток туризму 
Пріоритет 15 Забезпечення міжнародного співробітництва у сфері соціальної та 

молодіжної політики 
ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ГРОМАДИ 

Пріоритет 1 Забезпечення санітарного та екологічного благополуччя 
Пріоритет 2 Збереження та раціональне використання водних ресурсів. 

Забезпечення жителів громади якісною питною водою 
РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ  

ТА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 
Пріоритет 1 Інформаційне забезпечення діяльності Могилів-Подільської 

міської ради. Підвищення рівня взаємодії з громадськістю 
Пріоритет 2 Створення умов для розвитку і самореалізації молоді, формування 

патріота та громадянина 
Пріоритет 3 Ефективне прогнозування та використання ресурсів для розвитку 

Могилів-Подільської міської територіальної громади 
Проблеми та невирішені питання соціально-економічного розвитку громади 
Додаток: Виконання макропоказників громади у 2023 року 
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Аналітична довідка 
про підсумки виконання Програми соціально-економічного розвитку 

Могилів-Подільської міської територіальної громади  
Могилів-Подільського району Вінницької області  

на 2022-2024 роки за 2023 рік 
 

БЕЗПЕЧНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ГРОМАДИ 
 

Пріоритет 1. Виконання заходів щодо реалізації державної політики 
з питань оборонної роботи та захисту населення громади  

від надзвичайних ситуацій 
 

Заходи з удосконалення єдиної державної системи  
цивільного захисту 

Протягом 2023 року уточнено облік захисних споруд цивільного захисту 
та здійснено перевірку стану їх утримання. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 лютого 
2022 року № 179-р балансоутримувачі фонду захисних споруд, за винятком 
захисних споруд, що перебувають у постійній готовності до використання за 
призначенням, провели заходи щодо приведення фонду захисних споруд у 
готовність до використання за призначенням, його утримання та експлуатації у 
ступені готовності «ПОВНА ГОТОВНІСТЬ», що не перевищує 12 годин. 

Для укриття населення у разі загрози ракетних, артилерійських обстрілів 
чи інших загроз воєнного характеру в громаді нараховується 65 захисних 
споруд цивільного захисту (12 протирадіаційних укритті, решта найпростіші 
укриття). 64 захисних споруд цивільного захисту готові та обмежено готові до 
використання за призначенням в тому числі заклади освіти. 

На загальнодоступних інформаційних ресурсах громади (офіційний сайт 
міської ради, сторінка міської ради в соцмережах, інформація через комунальне 
телебачення та в громадському транспорті) доведено до населення громади про 
місця розташування захисних споруд цивільного захисту та інших споруд, 
призначених для його укриття на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, 
порядок їх заповнення та поводження в них у вигляді списків ЗС ЦЗ та 
інтерактивної мапи з місцями їх розташування 

Здійснено поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту 
шляхом обстеження та взяття на облік підземних будівель і споруд в кількості 4 
одиниць. 

Уточнено перелік суб’єктів господарювання громади, що продовжують 
провадити свою діяльність в особливий період. 

 
Заходи з підготовки та визначення стану готовності до виконання завдань 

за призначенням органів управління сил та засобів цивільного захисту 
За планом та поза планом роботи комісії з питань ТЕБ та НС проведено 

16 засідань, на яких розглянуті 23 питання. 
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14 лютого 2023 року прийнято участь у проведенні штабного тренування 
щодо дій в умовах паводку, пропуску льодоходу і повені. 

 
Заходи контролю за станом готовності до застосування технічних засобів 
систем оповіщення органів управління цивільного захисту та населення 

30 березня 2023р. проведено квартальну технічну перевірку 
працездатності внутрішньообласної системи централізованого оповіщення. 

 
Заходи з підготовки керівного складу і фахівців, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту та 
населення до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

З квітня по травень 2023 року проводилися Дні цивільного захисту, Тижні 
знань з основ безпеки життєдіяльності, Тиждень безпеки дитини у закладах 
загальної середньої та дошкільної освіти. 

З 17 вересня по 17 жовтня 2023 року в Могилів-Подільській міській 
територіальній громаді проводився «Місячник цивільного захисту». 

 
Мобілізаційна підготовка та мобілізація 

В рамках Програми мобілізаційної підготовки та мобілізації, підготовки 
до військової служби в Збройних Силах України за призовом, контрактом та 
мобілізацією на період 2022-2024 роки протягом 2023р. для перевезення 
резервістів, військовозобов`язаних, призваних за мобілізацією Могилів-
Подільським РТЦК та СП, було виділено коштів з місцевого бюджету на суму 
522037,86 грн. 

На 2024 рік для перевезення резервістів, військовозобов`язаних, 
призваних за мобілізацією Могилів-Подільським РТЦК та СП в міському 
бюджеті заплановано 1000000,00 грн. 

 
Оборонна робота 

 З метою забезпечення радіаційного захисту населення Могилів-
Подільської міської територіальної громади Могилів-Подільського району 
Вінницької області розроблено та затверджено рішення виконавчого комітету 
від 29.06.2023р. № 174 «Про затвердження Положення про введення режимів 
радіаційного захисту та рекомендації щодо поведінки населення Могилів-
Подільської міської територіальної громади у разі виникнення радіаційних 
аварій». 
 Розроблено проєкти двох програм підтримки Збройних Сил України та 
інших військових формувань на 2023-2025 роки з метою залучення додаткових 
джерел фінансових ресурсів з місцевого бюджету та інших джерел, не 
заборонених законодавством, для забезпечення належних умов якісного 
виконання завдань та підтримки високого рівня боєготовності військових 
формувань частин Збройних Сил України та інших підрозділів військових 
формувань, а також по фінансуванню закупівлі товарів, робіт і послуг за 
зверненням Збройних Сил України та інших військових формувань. 
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Матеріальний резерв 
В рамках Програми «Цільова програма створення накопичення, 

поновлення та використання місцевого матеріального резерву для ліквідації 
надзвичайних ситуацій воєнного, техногенного та природного характеру та їх 
наслідків у Могилів-Подільській міській територіальній громаді на 2022-2024 
роки» в 2023 р. було придбано генератори на суму 3053106,65 грн. 

 
 

Пріоритет 2. Забезпечення виконання повноважень, передбачених 
законодавством, в галузі забезпечення законності, правопорядку,  

прав і свобод громадян 
 

Стан дотримання порядку ведення єдиного обліку заяв та повідомлень  
про кримінальні правопорушення та інші події 

 
Протягом 12 місяців 2023 року по зоні обслуговування Могилів-

Подільського РВП зареєстровано 12108 заяв, повідомлень про вчинені 
кримінальні правопорушення та інші події, на 170 менше, ніж за аналогічний 
період 2022 року (12278), динаміка зменшилась на 1,4 %. 

У розрахунку на 10,0 тис. осіб населення зареєстровано 694 таких заяв і 
повідомлень. 

Криміногенна обстановка в громаді:  
По зоні обслуговування Могилів-Подільського РВП за 12 місяців 2023 

року зареєстровано 896 кримінальних правопорушень, з яких розкрито 631, що 
становить 70,4 %, в середньому по області – 57,9 %. 

З числа зареєстрованих кримінальних правопорушень у звітному періоді 
оголошено підозр на 112 більше (2022р. – 519, 2023р. - 631), динаміка 
оголошення підозр збільшилась на 21,6 %, при загальному збільшенні на 216 
кримінальних правопорушень, а рівня злочинності на 31,8 % (з 680 в 2022р. до 
896 у 2023р.). 

До кримінальної відповідальності притягнуто 392 особи, яким оголошено 
650 підозр у вчиненні кримінальних правопорушень, у тому числі з минулих 
років. 

Розкрито 249 тяжких кримінальних правопорушень із 330 зареєстрованих 
(75,5 %, область – 58,3 %). 

Рівень злочинності на 10 тис. населення складає 51,4, в середньому по 
області – 70,9. 

Проблемні питання 
Збільшилась кількість правопорушень: 

- особливо тяжких – 44 (за 12 місяців 2022р. – 9, + 388,0 %), розкрито 11,4 % 
від загальної кількості зареєстрованих протягом січня-грудня 2023 р. злочинів 
(в цілому по області – 29,4 %); 

- тяжких – 330 (за 12 місяців 2022 року – 192, + 71,8 %), розкрито 75,5 % від  
  загальної кількості зареєстрованих протягом січня-грудня 2023 р. злочинів (в   
  цілому по області – 58,3 %); 
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- тяжких тілесних ушкоджень – 3 (за 12 місяців 2022 року – 1, + 200,0 %), 
розкрито 100,0 % від загальної кількості зареєстрованих протягом січня-
грудня 2023 року злочинів (в цілому по області – 100,0 %); 

- згвалтувань – 5 (за 12 місяців 2022 року – 0), розкрито 100,0 % від загальної 
кількості зареєстрованих протягом січня-грудня 2023 р. злочинів (в цілому по 
області – 100,0 %); 

- крадіжок відносно приватної власності (у т.ч. із квартир, приватних  
  будинків, дач, садових будинків) – 32 (за січень-грудень 2022 року – 27, +  
  18,5 %), розкрито 90,6 % від загальної кількості зареєстрованих протягом  
  січня-грудня 2023 р. злочинів (в цілому по області – 85,1 %); 
- шахрайств – 93 (за січень-грудень 2022 року – 85, + 9,4 %), розкрито 34,4 % 

від загальної кількості зареєстрованих протягом січня-грудня 2023 р. злочинів 
(в цілому по області – 22,0 %); 

- зайняття земельної ділянки – 4 (за січень-грудень 2022 року – 0), розкрито  
  25,0 % від загальної кількості зареєстрованих протягом січня-грудня 2023 р.  
  злочинів (в цілому по області – 3,0 %); 
- незаконне заволодіння транспортними засобами – 4 (за січень-грудень 2022 

року – 1, + 300,0 %), розкрито 100,0 % від загальної кількості зареєстрованих 
протягом січня-грудня 2023 р. злочинів (в цілому по області – 96,1 %); 

- господарські злочини – 15 (за січень-грудень 2022 року – 1, + 1400,0 %), 
розкрито 60,0 % від загальної кількості зареєстрованих протягом січня-грудня 
2023 р. злочинів (в цілому по області – 62,0 %); 

- фальшивомонетництво – 5 (за січень-грудень 2022 року – 0), розкрито 100,0 
% від загальної кількості зареєстрованих протягом січня-грудня 2023 р. 
злочинів (в цілому по області – 16,7 %). 

- незаконний обіг наркотиків – 70 (за січень-грудень 2022 року – 40, + 75,0 
%), розкрито 94,3 % від загальної кількості зареєстрованих протягом січня-
грудня 2023 р. злочинів (в цілому по області – 88,8 %); 

- збут наркотиків – 9 (за січень-грудень 2022 року – 6, + 50,0 %), розкрито 55,6 
% від загальної кількості зареєстрованих протягом січня-грудня 2023 р. 
злочинів (в цілому по області – 80,5 %); 

- притони – 4 (за 12 місяців 2022 року – 2, + 100,0 %), розкрито 100,0 % від 
загальної кількості зареєстрованих протягом січня-грудня 2023 р. злочинів (в 
цілому по області – 100,0 %); 

- домашнє насильство – 11 (за січень-грудень 2022 року – 5, + 120,0 %), 
розкрито 100,0 % від загальної кількості зареєстрованих протягом січня-
грудня 2023 р. злочинів (в цілому по області – 89,4 %). 

 
Негативна динаміка розкриття (поточного року): 
З числа зареєстрованих – у 2023р. 70,4 % (у в.п. 2022р. – 76,3 %), 

динаміка оголошення підозр знизилась на 5,9 %. 
Особливо-тяжких – у 2023 р. 11,4 % (у в.п. 2022р. – 88,9 %), динаміка 

оголошення підозр знизилась на 77,5 %. 
ДТП – у 2023 р. 83,3 % (у в.п. 2022р. – 94,4 %), динаміка оголошення 

підозр знизилась на 11,1 %. 
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Господарські злочини – у 2023 р. 60,0 % (у в.п. 2022р. – 100,0 %), 
динаміка оголошення підозр знизилась на 60,0 %. 

Службові злочини – у 2023 р. 57,9 % (у в.п. 2022р. – 94,8 %), динаміка 
оголошення підозр знизилась на 36,9 %. 

 
Динаміка розслідування проваджень:  
Протягом січня-грудня 2023 року закінчено розслідування 1305 

кримінальних правопорушень, з них направлено до суду – 566 (у в.п. 2022 р. – 
510). 

Відшкодовано збитків – 18,0 % (761 529,00 грн із 4 231 154,00 грн 
встановлених збитків). 

За п. 1, п. 2 ч. 1 ст. 284 КПК України підрозділами досудового 
розслідування та дізнання закрито 736 кримінальних проваджень (за січень-
грудень 2022 року – 834). 

У залишку знаходяться 1243 кримінальних правопорушення, вчинених у 
минулих роках, з них - 797 нерозкритих тяжких та особливо тяжких. 

Адміністративна практика.  
Всього виявлено 11431 адміністративне правопорушення (- 13,8 %, у в.п. 

2022р. - 13267), накладено адміністративних стягнень на суму 4 629,0 тис. грн, 
стягнуто 3 738,0 тис. грн.  

 
 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 
 

Пріоритет 1. Залучення інвестицій в економічний комплекс громади 
 

Рішенням 27 сесії Могилів-Подільської міської ради 8 скликання  
від 20.12.2022 року №639 «Про розроблення комплексного плану просторового 
розвитку територій Могилів-Подільської міської територіальної громади» 
розпочато роботу з підготовки Комплексного плану просторового розвитку 
громади. В складі заходів підготовчого етапу розроблення Комплексного плану 
будуть виконані наступні роботи: 
- створення топографічних планів в М 1:10000 території Могилів-Подільської  
  міської територіальної громади; 
- оновлення генеральних планів села Сказинці та села Серебрія Могилів -  
  Подільської міської територіальної громади; 
- проведення містобудівного моніторингу генеральних планів села Бронниця та  
  села Озаринці Могилів-Подільської міської територіальної громади. 

У 2023 році прийнято рішення 35 сесії Могилів-Подільської міської ради 
8 скликання від 31.08.2023р. № 811 «Про затвердження Програми забезпечення 
розроблення містобудівної документації Могилів-Подільської міської ради 
Могилів-Подільського району Вінницької області на 2023-2027 рр.», в якому 
визначений перелік основних заходів із розроблення містобудівної 
документації громади та їх фінансування. 
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В рамках реалізації програми Кабінету Міністрів України та Міністерства 

економіки України з релокації українських підприємств, які знаходяться у зоні 
активних бойових дій, проводиться робота щодо опрацювання звернень 
суб’єктів господарювання, які мають намір переміститися зі східних регіонів 
країни на територію громади.  

Здійснюється пошук та підбір таких приміщень та площ відповідно до 
потреб та запитів суб’єктів господарювання, які переміщають виробництво. 

На території Могилів-Подільської міської територіальної громади 
продовжує здійснювати виробничу діяльність ТОВ НВК «Глобус», переміщене 
з с. Чайківка Харківської області. Основними видами діяльності підприємства є 
виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах, 
допоміжна діяльність у тваринництві та виробництво готових кормів для 
домашніх тварин. 
 
 

Пріоритет 2. Сталий розвиток аграрного виробництва 
 

 
З метою забезпечення розвитку агропромислового виробництва громади 

фінансово-економічним управлінням міської ради було розіслано 11 
презентацій суб’єктам сільського господарства для фінансово-технічної та 
організаційної підтримки їхньої діяльності. 

Крім того, надається роз’яснювальна та методична допомога щодо 
програм підтримки на єдиній платформі Державного аграрного реєстру. 

На офіційному вебсайті міської ради висвітлюється інформація щодо 
проведення семінарів, конференцій та робочих зустрічей для агровиробників. 

 
 

Пріоритет 3. Впровадження енергозберігаючих технологій в системі 
життєзабезпечення міської територіальної громади 

 
 
У 2023 році проведений капітальний ремонт мереж вуличного освітлення 

громади на загальну суму 2906,7 тис. грн. 
Під час капітального ремонту вулично-дорожньої мережі по вулиці С. 

Тельнюка у м. Могилеві-Подільському було встановлено 8 енергозберігаючих 
вуличних світильників. 

Комунальним підприємством «Житловокомунгосп» протягом 2023 року 
замінено зношених інженерних мереж, пог. м: водогінних в 28 будинках – 
152,0/ 27,8 тис. грн; каналізаційних в 45 будинках – 126,0/ 26,7 тис. грн. 

Запроваджені інші заходи з енергозбереження: 
1) в 40 будинках відремонтовано 2567,0 м2 покрівель на суму 79,0 тис. грн; 
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2) в 56 будинках замінено 209 електроламп на економні на суму 6,6 тис. грн; 
3) в 3 будинках відремонтовано 60,0 пог. м парапету на суму 1,6 тис. грн; 
4) в 3 будинках замінено 3 електролічильник на суму 1,2 тис. грн; 
5) в 4 будинках відремонтовано 4 сходові клітки на суму 3,7 тис. грн; 
6) в 2 будинках відремонтовано 44,0 м2 площадок входу в під’їзд на суму 1,5 
тис. грн; 
7) в 5 будинках влаштовано 5 козирків перед входом в під’їзд на загальну суму 
12,4 тис. грн; 
8) в 9 будинках засклено 19,4 м2 вікон сходових кліток на загальну суму 15,3 
тис. грн. 

Загальна вартість запроваджених заходів становить 175,8 тис. грн. 
 
 

Пріоритет 4. Грантова діяльність 
 
Стан будівельної готовності проєкту «Реконструкція частини 

приміщення будівлі літ. Б гімназії по вул. Шолом Алейхема, 1 для 
розміщення спортивно-оздоровчого комплексу у м. Могилів-Подільський 
Вінницької області» – 100 % (роботи по утепленню стін були перенесені та 
виконанні в межах проєкту «Реконструкція приміщення будівлі (літ. А, Б, В) 
гімназії під плавальний басейн з критою ванною 25х8,5 по вул. Шолом 
Алейхема, 1, м. Могилів-Подільський Вінницької області»). 

У 2023 році проведені роботи по проєкту «Реконструкція приміщення 
будівлі (літ. А, Б, В) гімназії під плавальний басейн з критою ванною 25х8,5 
по вул. Шолом Алейхема, 1, м. Могилів-Подільський Вінницької області» 
будівництва, а саме: улаштування резинового покриття спортивного 
майданчику, відеоспостереження та охоронної сигналізації. 
 
 

Пріоритет 5. Створення сприятливих умов для розвитку малого та 
середнього підприємництва 

 
 З метою послідовного впровадження державної регуляторної політики 
рішенням 38 сесії 8 скликання Могилів-Подільської міської ради від 22 
листопада 2023 року № 887 «Про затвердження плану діяльності Могилів-
Подільської міської ради Вінницької області з підготовки проєктів 
регуляторних актів на 2024 рік» затверджено План діяльності з підготовки 
проєктів регуляторних актів Могилів-Подільської міської ради на 2024 рік. 

У розділі «Регуляторна діяльність» офіційного вебсайту Могилів-
Подільської міської ради розміщено регуляторні акти з наведенням інформації 
про дати їх прийняття. 

Суб’єктам господарювання постійно надається консультаційна допомога 
з реалізації державної регуляторної політики в громаді, приймаються 
зауваження та пропозиції до проєктів регуляторних актів, чим досягається 
відкритість та прозорість регуляторної діяльності. 
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Крім того, участь у регуляторному процесі уповноваженого органу – 
Державної регуляторної служби України на стадії одержання пропозицій, 
забезпечує відповідність регуляторних актів принципам державної 
регуляторної політики. 

Мале підприємництво. Станом на 01.01.2024 року у громаді діяли 2317 
фізичних осіб-підприємців, 147 малих підприємств, 8 середніх підприємств. У 
фізичних осіб-підприємців працювало 2149 осіб, на малих підприємствах - 416 
осіб, середніх – 1061. 

У громаді достатньо розвинута інфраструктура підтримки малого 
підприємництва: працюють 5 філій (5 відділень) комерційних банків, якими 
проводиться кредитування різних видів підприємницької діяльності. Для 
страхування діяльності пропонують свої послуги 5 відділень страхових 
компаній. 

Інформація про виставки, економічні форуми постійно розміщується на 
офіційному вебсайті Могилів-Подільської міської ради. 
 Торгівля, платні послуги. На території громади діє продовольчий ринок, 
на якому господарську діяльність здійснює Могилів-Подільське районне 
споживче товариство, та 3 торговельних майданчика, на яких обладнано  
1434 торговельних місця, а також 298 об’єктів торгівлі, 41 заклад ресторанного 
господарства на 2021 посадкове місце. 
 У січні-грудні 2023 року фізичні особи, фізичні особи-підприємці 
отримали 33 погоджувальних листів для здійснення пересувної торгівлі на 
території громади. 
 Фірмова мережа товаровиробників представлена у громаді магазинами з 
реалізації продукції харчової промисловості, а саме: м’яса та ковбасних  
виробів – торговельні марки «Верес», «М’ясний майстер», хлібобулочних, 
кондитерських виробів «Подільська випічка» (ФОП Понич А.С.), ТОВ 
«Кондитерський дім «Вацак», овочів, фруктів, молочної продукції Літинського 
та Калинівського молокозаводів, мережі магазинів «Грош» та «АТБ», магазин 
«Gastro маркет». 
 
 

Пріоритет 6. Розвиток транспортної інфраструктури 
 
Протягом січня-грудня 2023 року проведений капітальний ремонт 

55082,57 м2 дорожнього покриття вулиць громади, в т.ч. доріг сільських 
населених пунктів: 
- 846 м2 дорожнього покриття в с. Сонячне на загальну суму 1100,0 тис. грн; 
- 1560 м2 дорожнього покриття по вул. Залізничній у с. Немія на загальну суму 
3377,9 тис. грн; 
- 2955 м2 дорожнього покриття по вул. Виноградній у с. Серебрія на загальну 
суму 3740,6 тис. грн; 
- 6049,2 м2 дорожнього покриття по вул. Вишневій у с. Серебрія на загальну 
суму 7982,7 тис. грн; 
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- 5203,0 м2 дорожнього покриття по вул. Подільській у с. Серебрія на загальну 
суму 6693,8 тис. грн; 
- 5004 м2 дорожнього покриття по вул. Нижній Зарічній у с. Карпівка на 
загальну суму 6894,4 тис. грн; 
- 1435 м2 дорожнього покриття по вул. Джерельній у с. Немія на загальну суму 
1923,5 тис. грн. 
 Протягом січня-грудня 2023 року проведений поточний ремонт вулиць 
громади на загальну суму 8082,0 тис. грн, зокрема: 
- ліквідовані дефекти в асфальтобетонному покритті доріг загальною площею 
6571 м2; 
- здійснено забивання тріщин в асфальтобетонному покритті доріг загальною 
протяжністю 1800 метрів погонних; 
- здійснений поточний ремонт грунтово-щебеневих доріг протяжністю 225 км; 
- відновлено 2681 м2 дорожньої розмітки на дорогах громади протяжністю 26,2 
км. 
 
 

Пріоритет 7. Вдосконалення розвитку міжрегіонального, міжнародного, 
транскордонного та міжмуніципального співробітництва 

 
Продовжується співпраця з містами-побратимами. Протягом звітного 

періоду найбільш тісною співпраця була із м. Шрьода Великопольська та  
м. Конське (Польща), м. Шаля (Словаччина), м. Каврилія (Італія). 

З муніципалітетом Шаля (Словаччина) був підписаний план співпраці на 
2023-2024 роки. 

З початку повномасштабного вторгнення громади міст-побратимів 
активно передавали нашій громаді гуманітарну допомогу: продукти 
харчування, засоби гігієни, медикаменти, одяг та побутові речі, які були роздані 
соціально вразливим категоріям населення та підрозділам Збройних Сил 
України. 

Проводиться робота з пошуку нових міст-побратимів. 
 
 

Пріоритет 8. Зайнятість населення та ринок праці 
 

Станом на 01.01.2024 року на обліку перебуває 88 безробітних. 
За січень-грудень 2023 року працевлаштовані 128 осіб на вільні та 

новостворені робочі місця. 
За сприянням служби зайнятості 5 осіб проходили професійне навчання 

за професіями, актуальними на ринку праці. На громадські та тимчасові роботи 
направлень у 2023 році не було. 
 

Заробітна плата, заборгованість та моніторинг рівня заробітної плати 
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Станом на 01.01.2024 року заборгованості по заробітній платі на 
економічно активних підприємствах немає. 

Дотримання законодавства в частині оплати праці, реалізації заходів 
щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та її недопущення  
в подальшому розглядається на засіданнях тимчасової комісії з питань 
погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших 
соціальних виплат.  

У січні-грудні 2023 року проведено 12 засідань комісії з питань 
погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших 
соціальних виплат. 

 
 
 

ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ 
 
 
Пріоритет 1. Покращення медичної допомоги хворим із серцево-судинною 

патологією 
 

В КНП «Могилів-Подільська ОЛІЛ» Могилів-Подільської міської ради 
покращилось надання медичної допомоги хворим з кардіологічною патологією. 
В закладі створене і успішно функціонує відділення рентгенендоваскулярної 
хірургії, де фахівці успішно проводять високоспеціалізовані обстеження на 
судинах серця, що значно покращує діагностику хвороб серцево-судинної 
системи. 

У звітному періоді виконано 54 коронарографії та 5 стентувань. 
 
 

Пріоритет 2. Підвищення якості надання спеціалізованої інфекційної 
допомоги пацієнтам 

 
 КНП «Могилів-Подільська ОЛІЛ» Могилів-Подільської міської ради 
виготовлено проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію 
інфекційного відділення та отримано позитивний експертний висновок. 
 Проєкт з реконструкції інфекційного відділення подано для формування 
Каталогу проєктних ідей у Вінницькій області в межах проєкту «Посилене 
партнерство для сталого відновлення», що впроваджується Програмою 
розвитку ООН в Україні за фінансової підтримки Уряду Швеції. 

Впроваджені медичні стандарти (уніфіковані клінічні протоколи) на 
принципах доказової медицини при лікуванні інфекційних хворих. 

 
 

Пріоритет 3. Підвищення якості та ефективності надання первинної 
медичної допомоги 
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КНП «Могилів-Подільський міський Центр первинної медико-
санітарної допомоги» Могилів-Подільської міської ради 

В КНП «Могилів-Подільський міський Центр первинної медико-
санітарної допомоги» Могилів-Подільської міської ради входять 6 амбулаторій 
загальної практики сімейної медицини та денний стаціонар на 21 ліжко. 

В КНП «Могилів-Подільський міський Центр первинної медико-
санітарної допомоги» Могилів-Подільської міської ради виконуються наступні 
програми: 
- урядова програма «Доступні ліки»; 
- міська цільова програма «Забезпечення громадян, які страждають на рідкісні  
  (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими  
  продуктами для спеціального дієтичного споживання на 2023-2025 роки.». 

КНП «Могилів-Подільський міський Центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Могилів-Подільської міської ради забезпечений медичним 
обладнанням на 100,0 %. 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази будівель КНП «Могилів-
Подільський міський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Могилів-
Подільської міської ради проведені ремонтні роботи на загальну суму 984,3 тис. 
грн. 

Показники За 2023 рік За 2022 рік +,- 
1.Охоплено медоглядами, осіб 13693 14593 - 900 
Відсоток від загальної кількості 
осіб, які підлягають оглядам 

71,6 77,5 - 

2. Зафіксовано відвідувань до    
    лікарів, осіб 

84854 78196 + 6658 

- з них до лікарів відділень  
  сімейної медицини, осіб 

67352 61139 + 6213 

3. Проліковано жителів громади  
    в цілодобових стаціонарах, осіб 

6801 4386 + 2415 

- в денних стаціонарах 1289 1044 + 245 
 
 
 

КНП «Могилів-Подільська окружна лікарня інтенсивного лікування» 
Могилів-Подільської міської ради 

 
Першочерговими завданнями залишаються забезпечення ургентної та 

невідкладної допомоги, доступність планових медичних послуг згідно 
укладених договорів з НСЗУ, збереження репродуктивного здоров’я населення, 
надання кваліфікованої допомоги при гострих мозкових інсультах, інфарктах 
міокарда, забезпечення високоспеціалізованою допомогою при здійсненні 
хірургічних втручань, в т.ч. малоінвазивними методами в умовах «хірургії 
одного дня». 

Протягом 2023 року продовжувалось удосконалення надання допомоги 
при гострих порушеннях мозкового кровообігу. Лікарі відпрацьовують 
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методику проведення тромболізису при ішемічних інсультах, проведення 
нейрохірургічних втручань при внутрішньочерепних крововиливах внаслідок 
травм головного мозку. Завдяки наявності в закладі комп’ютерного томографа 
у найкоротші терміни здійснюється рання діагностика мозкових пошкоджень, 
що дає можливість вибору оптимальних методів лікування, відповідно 
прискорюється процес одужання та соціальної адаптації пацієнтів.  

Велась робота з питань профілактики інфекційних захворювань, 
провадження здорового способу життя, профілактики серцево-судинних 
захворювань. 

Медичну допомогу в КНП «Могилів-Подільська ОЛІЛ» Могилів-
Подільської міської ради надають 104 лікарі, 210 середніх медичних 
працівників. Серед лікарів 66,3 % атестовані, в т. ч. 43,3 % на вищу, 20,2 %  
на першу і 2,9 % на другу категорію. Показник атестації середніх 
медпрацівників – 75,2 %. 

За 12 місяців 2023р. до фахівців консультативно-діагностичної 
поліклініки зареєстровані 154919 відвідувань. Виконано 1770 амбулаторних 
операцій. Стаціонарно проліковані 10659 хворих, середні терміни лікування 
зменшились з 6,8 дня у 2022 році до 6,1 дня у 2023 році.  

Виконано 2644 оперативних втручань у стаціонарі, показник хірургічної 
активності склав 75,1 % (у в. п. 2022р. – 79,1 %). 

У перинатальному центрі відбулись 385 пологів, народились 387 дітей. 
Випадків мертвонароджуваності не було. 

Параклінічні служби дозволяють забезпечити діагностику і контроль 
ефективності проведеного лікування. За 12 місяців 2023р виконано: 
- рентгенологічних обстежень – 29627; 
- лабораторних  обстежень – 562192; 
- функціональних обстежень – 22950; 
- ендоскопічних обстежень – 1145; 
- УЗД обстежень – 23989. 

З метою покращення матеріально-технічної бази КНП «Могилів-
Подільська ОЛІЛ» Могилів-Подільської міської ради за 2023 рік було придбано 
та отримано отоскоп, пологове ліжко, модульну котельню тепловою 
потужністю 2000 кВт, наркозний апарат, електрокардіограф, внутрішньо-
порожнинний датчик до УЗД апарату, модульний монітор пацієнта, наркозну 
станцію з газовим модулем, 4 генератори, реєстратор ЕКГ портативний, 3 
монітори пацієнта портативні, 2 легкових автомобілі (Skoda Octavia та КІА 
Сarnival), 2 апарати ШВЛ, ноші медичні, апарат для механотерапії ZEPU-K 
2000A, реабілітаційна бігова доріжка, електронейроміограф, 19 моніторів 
пацієнта, 4 апарати для підігрівання крові та інфузійних розчинів, 31 
функціональне ліжко, відеоларингоскоп, машину холодильну, динамічну 
стоматологічну рентгенівську установку, дентальний рентгенівський датчик, 2 
насоси для ентерального харчування, рейкову систему Molift Air200, апарат для 
кінезотерапії Гравітон 1, стіл вертикалізатор НТ-СВР-1, 2 підйомники 
пересувні, обладнання та меблі для реабілітаційного відділення, 52 
кондиціонери, холодильне обладнання, 50 шприцевих насосів, 26 
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протипролежневих матраци, апарат УЗД, 2 відсмоктувачі медичні, 
електродерматом, інвалідна коляска на суму 15 725,4 тис. грн. 

Всього із місцевого бюджету у 2023 році по програмі «Підтримка 
вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги у Могилів-Подільській міській 
територіальній громаді, у тому числі забезпечення заходів на боротьбу з 
гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 
SARS-COV-2, на 2022-2024 роки виділено кошти в сумі 41 млн. 187,8 тис. грн, 
в т.ч. на ліки та лікарські засоби, медикаменти, медичні матеріали в сумі 20 
млн. 890,3 тис. грн. 

В 2023 році укладено з НСЗУ договори про медичне обслуговування 
населення за Програмою медичних гарантій на 20 пакетів. Слід зазначити, що 
КНП «Могилів-Подільська ОЛІЛ» Могилів-Подільської міської ради 
знаходиться серед лідерів у Вінницькій області по кількості укладених пакетів 
на 2023 рік. 
 
 

Пріоритет 4. Підвищення якості та доступності освіти. Покращення 
матеріально-технічної бази навчальних закладів 

 
Управління освіти та заклади загальної середньої освіти завчасно почали 

готуватись до впровадження НУШ в 5-х класах: провели семінари, педагогічні 
ради, було організовано взаємовідвідування уроків. Але в зв’язку з війною не 
було поновлено матеріальну базу для 5-го класу, відсутні підручники. 
Проблему відсутності підручників кожен вчитель компенсував по-своєму: в 
пригоді стали електронні версії, видання попередніх років, роздруківки. У 2023-
2024 н.р. рівень забезпеченості значно зріс, завершено доставку підручників на 
2023 рік. 

Постановою Кабінету Міністрів України було відновлено виділення 
субвенції спрямованої на реформу «Нова українська школа». Для забезпечення 
викладання предметів математичної та природничих галузей в нашій громаді 
було виділено 458,3 тис. грн, з них з державного бюджету 320,8 тис. грн, з 
місцевого, на умовах співфінансування - 137,5 тис. грн. На ці кошти були 
закуплені мікроскопи, телурії, набори мікропрепаратів та інші предмети, які 
допоможуть юним здобувачам знань краще засвоїти навчальний матеріал та 
забезпечити якісне навчання за стандартами НУШ. 

Педагогічні працівники ЗЗСО громади проходять підвищення 
кваліфікації, згідно затверджених графіків, на базі Вінницької академії 
безперервної освіти Підвищення кваліфікації пройшли всі вчителі, які 
працюють в 5-6 класах. КВНЗ «Вінницька академія безперервної освіти» 
організовуються додаткові курси для охоплення курсовою перепідготовкою 
вчителів, які будуть працювати в 5-6 класах. Існує можливість проходження 
курсів у зручний для слухачів час. 

Учні 1-4 класів забезпечені підручниками на 100,0 %, учні 5-6 класів – на 
90,0 %. 
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Продовжується робота в старших групах, згідно Оновленого Базового 
Компоненту, який сформований згідно з стандартами НУШ. У І півріччі 2023 р. 
для учнів старших груп закладів дошкільної освіти, у закладах загальної 
середньої освіти проведені дні відкритих дверей з метою ознайомлення дітей з 
умовами навчання в 1 класі. Також проведені семінари за участю вчителів 
початкової школи і вихователями старших груп. 

26 травня 2023р. проведено свято обдарованої молоді, на якому 97 
здобувачам освіти громади вручено 110 подяк міського голови за перемоги в 
олімпіадах, конкурсах, турнірах різного рівня. Також нагороджені отримали 
грошові винагороди на суму 49500 грн.  

На колегії управління освіти 7 червня 2023р. розглянуто питання про 
організацію освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти Могилів- 
Подільської територіальної громади. Проаналізовано забезпечення технічними 
засобами для організації освітнього процесу, підключення до мережі Інтернет. 

Учні закладів є постійними учасниками і переможцями дослідницько-
пошукових, еколого-натуралістичних, художньо-естетичних, спортивних 
змагань і конкурсів. Найвагоміші здобутки: 
- Кушнір Уляна, учениця ліцею № 3 – переможець і призер дев’яти 
всеукраїнських і обласних конкурсів; 
- Городинський Ростислав, учень ліцею № 4 – переможець Всеукраїнської 
Гімназіади з боксу, дворазовий призер обласних дослідницьких конкурсів; 
- театральна студії «Мальва», гімназія № 5 – Гран-прі обласного фестивалю-
конкурсу театральних колективів «Театральний калейдоскоп» та І місце у 
Всеукраїнському етапі конкурсу «Галерея кімнатних рослин»; 
- Тітус Анна, учениця гімназії № 2 - абсолютна чемпіонка області серед дівчат з 
настільного тенісу. 
 Логічним продовженням досягнень здобувачів освіти громади є високі 
результати випускників при складанні національного мультимедійного тесту. 
Одразу 6 випускників закладів освіти громади набрали максимальні 200 балів: 
- Червонюк Богдан (ліцей № 4) – з української мови та математики; 
- Палаш Юлія (ліцей № 3) – з математики; 
- Шпірук Валерія (ліцей № 4), Качковська Валерія (ліцей № 1), Басенко Юлія 
(ліцей № 3), Андрєєва Тетяна (ліцей № 3) – з української мови. 

В І етапі олімпіади прийняли участь 1535 учнів, в ІІ етапі - 610, у ІІІ - 38 
учнів. Особливо відзначились учасники з біології – 3 призери, англійської мови 
– 3 призери. Серед здобувачів освіти приємно відзначити ученицю 8 класу 
Ліцею № 1 Тупічак Ренату – І місце з хімії, ІІ з географії - Негай Ірину, 
ученицю 10 класу Ліцею № 4 Апостол Крістіну – ІІ місце з екології. 

Учнівські колективи взяли участь в обласному етапі дитячо-юнацького 
патріотичного фестивалю мистецтв «Сурми звитяги». У 21 фестивалі в 2023 
році представники ЗЗСО громади вибороли 2 Гран-прі, 8 дипломів І ступеня, 4 
дипломи ІІ ступеня, 12 дипломів ІІІ ступеня. 

24 заклади загальної середньої і дошкільної освіти прийняли участь у 
міському етапі фестивалю-конкурсу театральних колективів «Театральний 
калейдоскоп-2023». Більше 500 дітей стали учасниками фестивалю, взявши 
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участь у виставах. За результатами обласного конкурсу у 2023 році колектив 
Гімназії № 5 став володарем Гран-прі, а Ліцею № 3 – І місця. 

Систематично здобувачі освіти здобувають призові місця в конкурсі 
читців та солістів-вокалістів «Зіркова мрія» та фестивалі вчительської та 
учнівської творчості «Проліски надії». Вперше здобувачі освіти громади 
прийняли участь у Всеукраїнському фестивалі дитячої та юнацької творчості 
«Чисті роси», виборовши в обласному етапі 9 переможних місць та 2 призових 
місця у всеукраїнському етапі. 

Цього навчального року кількість проведених спортивних змагань, в яких 
прийняли участь здобувачі освіти закладів, значно зросла. І, як наслідок, є 
здобутки наших юних спортсменів: 
- перемога на Всесвітній Гімназіаді з боксу Городинського Ростислава, 
вихованця відділення боксу; 
- перемога команди з настільного тенісу, баскетболу 3х3 серед дівчат в 
змаганнях обласної Гімназіади; 
- перемога юних баскетболістів в чемпіонаті області серед дітей 2012 року 
народження і молодших; 
- регулярні перемоги і призові місця вихованців відділень греко-римської 
боротьби, дзюдо, боксу в чемпіонатах області в різних вікових категоріях. 

В закладах загальної середньої освіти Могилів-Подільської міської 
територіальної громади відсутні спеціальні класи для навчання дітей з 
особливими освітніми потребами. Натомість утворені інклюзивні класи, де 
діти, що перебувають на інклюзивному навчанні, здобувають освіту. В 2023-
2024 навчальному році на інклюзивному навчанні у 8 закладах загальної 
середньої освіти перебувають 34 здобувачі освіти в 33 класах. На початку 
навчального року для дітей з особливими освітніми потребами придбані 
корекційно-розвиткові засоби на суму 95,0 тис. грн. 

Забезпечення осіб з особливими освітніми потребами допоміжними 
засобами для навчання здійснюється відповідно до наказу МОН України від 23 
квітня 2018 року № 413 (зі змінами) «Про затвердження Типового переліку 
спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку осіб з особливими 
освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних чи спеціальних класах 
(групах) закладів освіти». 

У звітному періоді для перевезення дітей до опорних шкіл громади з 
бюджету громади  закуплено 2 автобуси на суму 6,0 млн. грн. 

Та  проведено ремонт наступних об’єктів: 
- в рамках реалізації проєкту «Капітальний ремонт покриття даху Могилів-
Подільського закладу дошкільної освіти № 3 Могилів-Подільської міської ради 
Вінницької області» – на суму 190,7 тис. грн; 
- в рамках реалізації проєкту «Капітальний ремонт покриття даху Могилів-
Подільського закладу дошкільної освіти № 2 Могилів-Подільської міської ради 
Вінницької області» – на суму 192,3 тис. грн. 

Для покращення матеріально-технічної бази закладів освіти громади 
витрачено коштів на суму 6 988,1 тис. грн, в тому числі придбано: 
- канцтоварів на суму 599,8 тис. грн; 
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- предметів гігієни, засобів для миття на суму 858,1 тис. грн; 
- посуд, обладнання для харчоблоків на суму 397,8 тис. грн; 
- автозапчастини до автобусів – 73,7 тис. грн; 
- бензин та дизпаливо на суму 1 105,5 тис. грн; 
- господарських матеріалів для ремонту приміщень – 551,7 тис. грн; 
- дидактичних матеріалів та корекційних засобів для ООП на суму 462,6 тис. 
грн; 
- господарчих товарів на суму 591,3 тис. грн; 
- технічних засобів на суму 215,6 тис. грн; 
- будівельні матеріали на суму 2 132,0 тис. грн. 

На послуги для підготовки закладів освіти до нового навчального року 
витрачено – 4 987,9 тис. грн, в тому числі: поточні ремонти дахів та 
благоустрою ЗЗСО, ЗДО – 3 913,1 тис. грн, - ремонт автобусів та перевезення 
дітей – 1 074,8 тис. грн. 

 
 

Пріоритет 5. Соціальний захист населення 
 

Соціальний захист осіб, що мають право на пільги 
Соціальну стипендію протягом 2023 року отримали 62 студенти вищих 

навчальних закладів на загальну суму 1263,8 тис. грн. 
Станом на 01.01.2024 року прийнято через програмний комплекс 

«Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» 586 справ осіб 
пільгової категорії для забезпечення пільгами на сплату житлово-комунальних 
послуг, скрапленого газу та твердого палива. 

З початку року проведено 5 засідань комісії щодо розгляду заяв членів 
сімей загиблих, осіб з інвалідністю та внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, за 
результатами яких призначена грошова компенсація за належні для утримання 
жилі приміщення. Також здійснений перерахунок грошової компенсації особі з 
інвалідністю внаслідок війни ІІ групи, внутрішньо переміщеній особі та особі з 
інвалідністю ІІ групи з числа учасників бойових дій на території інших держав 
та призначена грошова компенсація учаснику бойових дій з числа внутрішньо 
переміщених осіб. 

Виплачена компенсація перевізнику, який здійснював пільгове 
перевезення окремих категорій громадян на міжміських внутрішньо обласних 
маршрутах загального користування, в сумі 53,9 тис. грн. 

Здійснена компенсаційна виплата за навчання учасників бойових дій та 
їхніх дітей за рахунок коштів обласного бюджету. У 2023 році виплату 
отримали 16 осіб на загальну суму 305,9 тис. грн. 

Виплачена разова допомога до 5 Травня, згідно рішень суду, 5 учасникам 
бойових дій на суму 36,8 тис. грн. 

В звітному періоді за рахунок коштів громади 24 дитини з числа дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, отримали іменну 
стипендію на загальну суму 247,1 тис. грн. 
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Соціальний захист населення, яке постраждало внаслідок  

Чорнобильської катастрофи 
 

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення міської 
ради перебуває 125 осіб, що мають статус громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, та осіб, що мають право на пільги, передбачені 
Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

Використання коштів, виділених з початку року на напрямки Програми 
«Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи», станом на 01.01.2024 року: 
1. «Щомісячна грошова допомога у зв’язку з обмеженням споживання  
    продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове  
    забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок  
    Чорнобильської катастрофи» - фактично за 2023 рік виплачено 250,2 тис. грн. 
2. Щорічну допомогу на оздоровлення отримали 74 особи, які постраждали  
    внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 7,4 тис. грн. 
3. Виплачена одноразова компенсація 1 учаснику ліквідації наслідків аварії на 

ЧАЕС в разі зміни групи інвалідності в сумі 0,1 тис. грн. 
Станом на 01.01.2024 року за бюджетною програмою «Пільги на медичне 

обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» видано медикаментів на суму 77,1 тис. грн, надані послуги по 
безоплатному (пільговому) зубопротезуванню на суму 10,3 тис. грн. 

 
Соціальний захист та соціальне обслуговування осіб з інвалідністю 

 
Санаторно-курортне лікування 

 Протягом 2023 року санаторно-курортне лікування отримали 17 осіб з 
інвалідністю на загальну суму 193,2 тис. грн. 

 
 

Технічні та інші засоби реабілітації. 
З початку року прийнято та передано 343 справи осіб з інвалідністю, 

дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення до Вінницького 
обласного відділення Фонду соціального захисту для подальшого забезпечення 
технічними та іншими засобами реабілітації. 

Здійснення реабілітаційних заходів. 
З початку року видано 8 направлень особам з інвалідністю на отримання 

комплексної реабілітації у відповідних закладах України. 5 дітей з інвалідністю 
отримали реабілітаційні послуги на суму 99,2 тис. грн. 

 
Спецавтотранспорт. 

На обліку для забезпечення спецавтотранспортом перебуває 36 осіб з 
інвалідністю, які отримали компенсацію на транспортне обслуговування за 
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2023 рік на загальну суму 21,8 тис. грн. 10 осіб з інвалідністю, які мають в 
користуванні автомобіль, отримали компенсацію на ремонт, бензин та технічне 
обслуговування автомобілів на загальну суму 4,4 тис. грн. 

Довідкова інформація для пільгової категорії населення Могилів-
Подільської міської територіальної громади розміщена на офіційному веб-сайті 
Могилів-Подільської міської ради. 

У січні-грудні 2023 року видано 22 посвідчення «Особа з інвалідністю 
внаслідок війни» та 5 вкладок до посвідчень, 15 посвідчень «Член сім’ї 
загиблого (померлого) ветерана війни», 44 посвідчення «Член сім’ї загиблого 
Захисника чи Захисниці України», 3 посвідчення «Ветеран праці», 15 довідок 
про перебування на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі 
осіб, які мають право на пільги. 

 
Додержання вимог законодавства під час призначення (перерахунку) 

 та виплати пенсій 
 

Станом на 01.01.2024р. перевірено 293 новопризначених та 337 
перерахованих пенсійних справ. 

 
Соціальний захист громадян-переселенців 

 
Станом на 01.01.2024р. в управлінні праці та соціального захисту 

населення міської ради зареєстровано 5053 внутрішньо переміщені особи, з них 
– 1575 дітей. З початку повномасштабної агресії рф проти України видано 8094 
довідки переселеним особам. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 року 
№ 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо 
переміщеним особам» допомогу отримують 1560 осіб. Загальна сума виплат за 
2023 рік становить 70498,3 тис. грн. 

Протягом січня-грудня 2023 року проведена інформаційно-
роз’яснювальна робота серед внутрішньо переміщених осіб щодо отримання 
довідки про надання статусу для подальшого отримання відповідних виплат. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Могилів-Подільської 
міської ради від 30.11.2023р. № 352 створено Координаційну раду з питань 
внутрішньо переміщених осіб та затверджено її персональний склад. 

 
Державні соціальні допомоги та компенсаційні виплати 

 
Станом на 01.01.2024 року управлінням праці та соціального захисту 

населення Могилів-Подільської міської ради призначено та виплачено 3081 
одержувачу державні соціальні допомоги та компенсаційні виплати на загальну 
суму 72 668,25 тис. грн, з них: 
- допомога у зв’язку з вагітністю та пологами – 140 особам на суму 383,92 тис. 
грн; 
- допомога при народженні дитини – 1126 особам на суму 11874,22 тис. грн; 
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- допомога на дітей, які перебувають під опікою і піклуванням – 43 особам  
  на загальну суму 4045,63 тис. грн; 
- допомога на дітей одиноким матерям – 66 особам на суму 1057,7 тис. грн; 
- допомога малозабезпеченій особі, яка проживає з особою з інвалідністю І або  
  ІІ групи внаслідок психічного розладу – 64 особам на суму 1955,24 тис. грн; 
- допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають    
  можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме – 29 особам  
  на суму 951,88 тис. грн; 
- допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною, якій не встановлено  
  інвалідність – 1 особі на загальну суму 41,63 тис. грн; 
- державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з  
  інвалідністю – 561 особі на суму 20232,44 тис. грн. Чисельність дітей з  
  інвалідністю підгрупи А до 6 років – 1, підгрупи А від 6 до 18 років – 25 осіб; 
- державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам  
  з інвалідністю – 264 особам на суму 6 717,46 тис. грн; 
- допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,   
  грошове забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання  
  соціальних послуг у ДБСТ та ПС – 9 особам на суму 3 158,96 тис. грн,  
  кількість дітей, на яких нараховується допомога – 33; 
- допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях – 183 особам на    
  суму 5 132,1 тис. грн; 
- тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла  
  пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату – 27 особам на суму  
  482,48 тис. грн; 
- відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років  
  «муніципальна няня» – 1 особі на суму 6,1 тис. грн; 
- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 298 особам на  
  суму 13228,99 тис. грн; 
- державна соціальна допомога на догляд одиноким особам, які досягли  
  80-річного віку та за висновком ЛКК потребують постійного стороннього    
  догляду – 45 особам на суму 442,15 тис. грн; 
- компенсаційна виплата особі, яка здійснює догляд за особою з інвалідністю 
  І групи або за особою, яка досягла 80 років - 82 особам на суму 40,97 тис. грн; 
- компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на  
  непрофесійній основі – 114 особам на суму 2 916,38 тис. грн. 

За 2023 рік видано 116 посвідчень для осіб з інвалідністю з дитинства, 
дітей з інвалідністю з дитинства та осіб з інвалідністю, які не мають права на 
пенсію, 998 довідок про перебування на обліку в управлінні та одержання 
державних допомог, компенсацій та ін. 

Станом на 01.01.2024 року через ПК «Соціальна громада» та «ЄІССС» 
прийнято 2416 звернень одержувачів державних соціальних допомог та 
компенсаційних виплат та 1665 звернень для призначення субсидій на оплату 
житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого 
пічного палива. 
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Моніторинг, контроль, перевірка достовірності інформації за 

призначенням державних соціальних допомог, пільг та житлових субсидій 
 

З метою забезпечення контролю над цільовим використанням державних 
коштів працівниками управління праці та соціального захисту населення 
міської ради були проведені 687 перевірок матеріально-побутових умов 
громадян та складені відповідні акти обстеження з метою визначення їх права 
на призначення різних видів допомог, а саме: 
- 252 обстеження по компенсації фізичним особам, які надають соціальні  
  послуги; 
- 8 обстежень щодо підтвердження права на отримання допомоги по догляду  
  за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу; 
- 30 обстежень осіб, що перебувають під опікою чи піклуванням; 
- 397 обстежень з метою підтвердження права заявників щодо призначення  
  житлової субсидії на відшкодування витрат з оплати житлово-комунальних  
  послуг. 

Завдяки базам єдиного Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно, Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, 
Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо суб’єкта, 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань та Єдиного реєстру боржників з початку року було 
перевірено близько 534 особові справи. 

За 2023 рік виявлені 16 справ з випадками неповної або недостовірної 
інформації, наданої громадянами для призначення всіх видів допомог та 
компенсаційних виплат. По справам здійснено перерахунок коштів на суму 
137,68 тис. грн.  

Всього з початку 2023 року через недостовірні дані громадянами 
повернені надмірно виплачені кошти на суму 39,93 тис. грн. 

 
 
 

Робота зі зверненнями громадян 
За 2023 року до управління праці та соціального захисту населення 

Могилів-Подільської міської ради надійшло 89 звернення громадян, в т.ч. через 
урядову «гарячу» лінію. З них: 44 – щодо порушення прав ВПО, 24 – щодо 
отримання соціальних допомог, 11 – щодо надання пільг, 6 – щодо виплат до 5 
Травня, 4 – щодо отримання компенсації по догляду. 

На особистому прийомі працівниками управління праці та соціального 
захисту населення Могилів-Подільської міської ради надані роз’яснення з 
різних питань 460 громадянам. Найбільше усних роз’яснень надано щодо 
призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг та 
компенсаційних виплатах по догляду. 

 
Виконання цільових програм: 
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1. Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за  
    пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним   
    транспортом на міських та приміських автобусних маршрутах  
    загального користування на території Могилів-Подільської міської  
    територіальної громади Могилів-Подільського району Вінницької  
    області. Станом на 01.01.2024 року з бюджету громади відшкодовано  
   компенсаційних виплат за безкоштовне пільгове перевезення на міських  
   автобусних маршрутах - 4 535,0 тис. грн, на приміських автобусних  
   маршрутах «Могилів-Подільський – Серебрія» та «Могилів-Подільський –  
   Озаринці» відшкодовано 930,4 тис. грн. 
2. Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за  
   пільговий проїзд окремих категорій громадян в залізничному транспорті  
   приміського сполучення на 2022-2024 роки. За 2023 рік відшкодовано ВП   
   Жмеринська дирекція залізничних перевезень регіональної філії «Південно-   
   Західна залізниця» АТ «Укрзалізниця» 63,5 тис. грн за перевезення 2457 осіб  
   пільгової категорії. 
3. Програма соціального захисту та соціальної підтримки ветеранів, осіб з  
    інвалідністю, одиноких пенсіонерів, малозабезпечених верств населення    
    на 2022-2024 роки: 
    - щомісячно близько 110 осіб з інвалідністю отримували вироби медичного  
      призначення та спеціальні засоби для догляду. Відшкодовано ТОВ  
      «Подорожник» з бюджету громади 363,0 тис. грн та ТОВ «Аптека «Конекс»     
      - 2055,3 тис. грн; 
    - компенсація за проїзд автомобільним транспортом на міжміських     
      маршрутах загального користування виплачена 32 особам з інвалідністю по   
      зору на суму 16,0 тис. грн; 

- виплачена компенсація на здійснення ритуальних послуг при похованні 4    
  осіб з числа безрідних та безхатченків в сумі 21,0 тис. грн; 
- компенсація за придбання слухового апарату виплачена 2 особам з  
  інвалідністю по слуху на загальну суму 65,9 тис. грн; 
- щомісячно 4 особи користувалися пільгами на послуги телефонного   
  зв’язку; у звітному періоді АТ «Укртелеком» відшкодовано 3,3 тис. грн; 
- відшкодовано вартість проїзду міжміським транспортом 1 ліквідатору аварії  
  на ЧАЕС в сумі 0,4 тис. грн; 
- за проведення зубопротезування 33 особам пільгової категорії оплачені  
  послуги КНП «Могилів-Подільська ОЛІЛ» Могилів-Подільської міської  
  ради на суму 102,7 тис. грн; 
- виплачена одноразова допомога 13 вдовам померлих громадян, смерть  
  яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, на суму 13,6 тис. грн; 
- щомісячно виплачено компенсацію 114 фізичним особам, які надають  
  соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, на загальну суму  
  2916,4 тис. грн. 
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Пріоритет 6. Соціальна підтримка учасників АТО / ООС та їхніх сімей, 
сімей загиблих (померлих) учасників АТО / ООС, ветеранів війни 

 
В рамках виконання Комплексна цільова програма підтримки учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їхніх сімей та 
інших верств населення, які потребують соціального захисту, на 2022-2024 
роки профінансовані наступні заходи: 
- виплачена компенсація за пільговий проїзд 87 членам сімей загиблих 
учасників АТО, Захисників та Захисниць України на загальну суму 389,5 тис. 
грн; 
- виплачена компенсація витрат на поховання 25 осіб, які загинули в боротьбі за 
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, в сумі 190,4 тис. 
грн, на поховання 2 осіб з інвалідністю внаслідок війни на суму 11,0 тис. грн, 5 
учасників бойових дій – 26,0 тис. грн та 2 ВПО – 11,0 тис. грн; 
- на покриття додаткових пільг з оплати житлово-комунальних послуг, які 
отримують 87 осіб, які є членами сімей загиблих (померлих) учасників 
АТО/ООС, Захисників та Захисниць України, виділено 229,5 тис. грн; 
- надано грошову допомогу на придбання твердого палива 19 членам сімей 
загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, Захисників та Захисниць України на 
загальну суму 95,0 тис. грн; 
- виплачена щорічна одноразова матеріальна допомога 36 дітям загиблих 
(померлих) учасників АТО/ООС, Захисників та Захисниць України до Дня 
святого Миколая на суму 108,0 тис. грн з бюджету громади. 

За звітний період 3 учасники бойових дій-учасники АТО та 1 член сім’ї 
загиблого здійснили професійне навчання за професією «Водій 
автотранспортних засобів категорії «СЕ» та «В» на загальну суму 21,0 тис. грн. 
 

Пріоритет 7. Забезпечення земельними ділянками військовослужбовців, 
які приймали участь у АТО / ООС 

 
 Загальна кількість поданих документів на отримання земельних ділянок – 
611, в тому числі за 2023 рік 57 . До повномасштабного вторгнення російської 
федерації  на територію України 125 учасників АТО/ООС тримали земельні 
ділянки для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських 
будівель і споруд .  
  Відповідно до підпункту 5 пункту 27 розділу 10 «Перехідні положення» 
Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення 
продовольчої безпеки в умовах воєнного стану» під час дії воєнного стану 
надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою 
безоплатної передачі земель комунальної власності та розроблення такої 
документації заборонено. 
 
 



 

 
 

26

Пріоритет 8. Профілактика соціального сирітства, розвиток сімейних форм 
виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  

та створення умов виховання дітей, наближених до сімейних 
 

У Могилів-Подільській міській територіальній громаді проживає 6487 
дітей. 

Станом на 31.12.2023 року на первинному обліку служби у справах дітей 
міської ради перебуває 61 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського 
піклування, із них: 16 дітей-сиріт, 45 дітей, позбавлених батьківського 
піклування. 49 дітей виховуються під опікою, піклуванням, 12 дітей з 
первинного обліку виховуються в ПС та ДБСТ. 

Статтею 6 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових 
умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування» визначено пріоритетність форм влаштування дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, в наступному порядку: усиновлення, 
встановлення опіки (піклування), влаштування до прийомної сім’ї, дитячого 
будинку сімейного типу, направлення до інтернатних закладів. На сьогодні в 
громаді функціонує 3 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховується 21 
дитина цієї категорії, та 5 прийомних сімей, в яких виховуються 10 дітей 
зазначеної категорії. 

З метою забезпечення права дитини на виховання у сім’ї та з метою 
популяризації сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, службою у справах дітей міської ради проводиться 
робота щодо пошуку та навчання потенційних батьків-вихователів, прийомних 
батьків, кандидатів в усиновителі, опікунів, піклувальників. 

Службою постійно здійснюється контроль за умовами утримання, 
навчання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, в сім’ях опікунів та піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих 
будинках сімейного типу шляхом відвідування та обстеження умов 
проживання, а також: 
- ведеться контроль за цільовим використанням коштів опікунами/  
  піклувальниками; щорічно опікуни (піклувальники) подають звіти до служби  
  про використані кошти; 
- щомісячно готується та подається в ССД ОДА узагальнена інформація про  
  призначення та виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та  
  дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення  
  прийомним батькам та батькам вихователям; 
- здійснюється нагляд за дотриманням опікунами (піклувальниками) чинного  
  законодавства щодо збереження життя та здоров’я дітей-сиріт та дітей,  
  позбавлених батьківського піклування (проходять з підопічними дітьми  
  медичні обстеження двічі на рік); 
- щорічно готуються висновки про стан утримання, навчання та виховання  
  дитини на основі інформації соціального працівника, класного керівника  
  навчального закладу або вихователя дошкільного навчального закладу,  
  дільничного лікаря-педіатра та дільничного інспектора поліції. 
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Крім того, на обліку служби перебуває 12 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які прибули з іншої місцевості та 
знаходяться під опікою, піклуванням громадян Могилева-Подільського. 

На обліку в службі перебуває 13 усиновлених дітей з числа дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування. На даний час на обліку служби у 
справах дітей міської ради перебуває одна сім’я (кандидати в усиновлювачі), 
яка бажає усиновити дитину з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 

Станом на 31.12.2023 року на обліку в службі перебуває 21 дитина, яка 
перебуває у складних життєвих обставинах. 

З метою соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, служба здійснює захист житлових та майнових прав 
вищевказаної категорії дітей: на праві власності мають житло 6 дітей; на праві 
користування - 38 дітей. Діти ставляться на квартирний облік, коли їм 
виповнюється 16 років. 

Спеціалістами служби у справах дітей міської ради ведеться та постійно 
коригується облік нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які перебувають на обліку. Вживаються заходи щодо 
встановлення опіки над нерухомим майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та збереження їх права на користування житлом. 

З метою захисту житлових і майнових прав дітей налагоджена тісна 
співпраця з відповідними службами. На постійному контролі перебуває 
питання щодо постановки на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, яким виповнилося 16 років. На даний 
час на квартирному обліку перебуває 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 
 В звітному періоді працівниками служби спільно з інспекторами відділу 
пробації здійснювалися візити та перевірки за місцем проживання дітей, які 
засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, звільнені від 
відбування покарань з випробуванням або умовно-достроково, та проводилися  
бесіди, спрямовані на поширення правових знань та виховної роботи, 
надавалися консультації і роз’яснення з правових питань. 

Служба у справах дітей міської ради спільно з відділом поліції 
здійснюють контроль за виконанням рішення міської ради «Про обмеження 
перебування малолітніх та неповнолітніх дітей в закладах дозвілля та 
громадського харчування у вечірній час (після 22 години)», а також 
законодавства щодо заборони продажу алкогольних напоїв та тютюнових 
виробів неповнолітнім. 

Найбільш ефективними заходами попередження дитячої бездоглядності, 
профілактики негативних проявів в дитячому середовищі є проведення 
профілактичних рейдів, інспектування сімей і проведення профілактичної 
роботи з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах та 
проживають у функціонально-неспроможних (кризових) сім’ях, проведення 
індивідуально-профілактичних бесід з батьками та вжиття відповідних заходів 
щодо надання різних видів допомоги сім’ям та безпосередньо дітям. 
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При службі створено Комісію з питань захисту прав дитини, яка діє на 
підставі рішення виконавчого комітету Могилів-Подільської міської ради від 
27.08.2021 року № 251. Основним завданням Комісії є сприяння забезпеченню 
реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, 
сімейне виховання та всебічний розвиток. Основною організаційною формою 
діяльності Комісії є її засідання, які проводяться у разі потреби, але не рідше, 
ніж один раз на місяць. Станом на 31.12.2023 року проведено 22 засідання 
Комісій з питань захисту прав дитини, розглянуто 164 різноманітних питань 
щодо соціально-правового захисту прав дітей. 

За звітній період 2023 року до служби не надходили заяви щодо 
втягнення дітей в злочинну діяльність, залучення до вживання алкоголю, 
наркотичних і психотропних речовин, примушення до проституції, жебрацтва. 

У звітному періоді здійснювалася роз’яснювальна робота щодо порядку 
надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів. За результатами проведеної роботи 42 дитини отримали 
відповідний статус. 

З метою захисту законних інтересів дітей представники служби у справах 
дітей міської ради станом на 31.12.2023 року приймали участь у 93 судових 
засіданнях відносно 42 судових справ щодо соціально-правового захисту прав 
дітей. 

Постійно оновлюється база даних ЄІАС «Діти» на дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, в тому числі дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах. Комплексна система захисту інформації єдиної 
інформаційно-аналітичної системи «Діти» служби у справах дітей Могилів-
Подільської міської ради призначена для оброблення відкритої інформації, яка 
є власністю держави, та інформації з обмеженим доступом, вимога щодо 
захисту якої встановлена законом (конфіденційної інформації про фізичну 
особу), а також опрацювання технологічної інформації вузла міського рівня 
служби у справах дітей Могилів-Подільської міської ради. 

На даний час обліково-статистичні картки заповнені на всіх дітей. Під 
особливим контролем перебуває стан наповнення, своєчасного внесення змін 
до банків даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 
дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Рішенням 14 сесії міської ради 8 скликання від 23.12.2021 року № 428 
затверджена міська Програма щодо реалізації прав дитини на території 
Могилів-Подільської міської територіальної громади на період з 2022 року по 
2024 роки. Відповідно до даної Програми було профінансовано проведення 
таких заходів: День захисту дітей – 51,3 тис.грн, День усиновлення – 20,0 
тис.грн, різдвяно-новорічні свята – 27,9 тис.грн. 

Робота служби систематично висвітлюється на вебсайті та на офіційній 
сторінці міської ради у соціальній мережі «Facebook». 
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Пріоритет 9. Забезпечення ефективної роботи у сфері підтримки сім’ї, 
запобігання та протидії домашньому насильству, попередження торгівлі 

людьми, забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків 
 

Протягом 2023 року виконання завдань і заходів у сфері підтримки сім’ї, 
запобігання та протидії домашньому насильству, попередження торгівлі 
людьми, забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків у Могилів-
Подільській міській територіальній громаді здійснювалися відповідно до 
рішення 14 сесії міської ради 8 скликання від 23.12.2021 року № 441 «Про 
комплексну Програму підтримки сім’ї, запобігання домашньому насильству, 
забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків та попередження 
торгівлі людьми на період 2021-2024 роки», рішення 35 сесії міської ради від 
31.08.2023р. № 806 «Про затвердження корекційної програми для 
кривдника/батьків, які не виконують батьківських обов’язків Могилів-
Подільської міської територіальної громади» та рішення виконавчого комітету 
міської ради від 06.09.2021 року № 272 «Про затвердження Координаційної 
ради та Положення про порядок взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у 
сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою 
статі». 

У звітному періоді працівники управління праці та соціального захисту 
населення міської ради проводили роботу з прийому та реєстрації заяв і 
повідомлень про вчинення насильства, координацію заходів з реагування на 
факти вчинення насильства, надання допомоги і захисту постраждалим особам, 
а також роботу з кривдниками відповідно до чинного законодавства. 

Відповідно до інформації Могилів-Подільського РВП ГУ НП у 
Вінницькій області у січні-грудні 2023 року було зафіксовано 124 випадки 
звернень, в т.ч. 10 – від дітей, щодо скоєння насильства в сім’ї. 

Могилів-Подільським РВП ГУ НП у Вінницькій області особи, які 
вчинили насильство в сім’ї, протягом 2023 року на реабілітаційні заходи 
(корекційні програми) до управління праці та соціального захисту населення 
міської ради не направлялись.  

За січень-грудень 2023 року було проведено 6 засідань Координаційної 
ради з питань сім’ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому 
насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми із 
залученням суб’єктів соціальної роботи, розглянуті питання щодо взаємодії 
суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 
насильству і насильству за ознакою статі, соціальна психологічна підтримка 
Захисників та Захисниць України, відпрацьовано алгоритм дій суб’єктів, що 
здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству 
та/або насильству за ознакою статі. Також проведені 2 робочі зустрічі з 
керівництвом Могилів-Подільського РВП ГУ НП у Вінницькій області щодо 
забезпечення комплексного інтегрованого підходу до подолання насильства та 
сприяння реалізації прав осіб, постраждалих від насильства, надання допомоги 
та захисту постраждалим особам, належного розслідування фактів насильства 
та притягнення кривдників до відповідальності. 
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З метою захисту від домашнього насильства та попередження його 
прояву управлінням праці та соціального захисту населення міської ради 
систематично проводяться інформаційні кампанії. 

На сайті міської ради для інформування населення розміщені телефони 
«гарячої лінії» для прийняття звернень та повідомлень про/або від осіб, які 
постраждали від торгівлі людьми, домашнього насильства, насильства за 
ознакою статі, насильства стосовно дітей або про загрозу вчинення такого 
насильства. 

В закладах освіти на початку 2023/2024 навчального року вироблений та 
затверджений наказами алгоритм дій щодо виявлення, припинення насильства, 
надання допомоги учасникам освітнього процесу, призначено уповноважених 
спеціалістів з числа працівників закладів для проведення невідкладних заходів 
реагування у разі виявлення фактів насильства та отримання заяв від 
постраждалої особи, створені постійно діючі комісії з розгляду випадків 
булінгу, затверджені плани заходів, спрямованих на запобігання та протидію 
булінгу (цькуванню), заведено журнали реєстрації звернень про вчинення 
домашнього насильства та насильства за ознакою статі. Вся інформація 
розміщена на інформаційних стендах та сайтах закладів освіти. 

З метою підвищення ефективності роботи щодо попередження 
негативних проявів у підлітковому середовищі, відповідальності за вчинення 
правопорушень, роз’яснення про дії у випадках домашнього насильства, 
захисту прав дітей ВПО, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, в закладах освіти громади проведені профілактичні бесіди, лекції, 
виховні години з питань правил кібергігієни в Інтернеті, відповідальної 
поведінки, попередження кримінальних та адміністративних правопорушень із 
використання відеороликів, які містять приклади протиправної поведінки дітей 
та їх наслідки із залученням старшого інспектора ювенальної превенції 
Могилів-Подільського РВП ГУ НП у Вінницькій області Аріани Бессарабець: 
перегляд та обговорення відеороликів «Стоп булінг», «Що таке булінг?» та «Як 
боротися з булінгом та кібербулінгом», «Правила безпечної поведінки», «Світ 
без насильства», тренінги «У колективі жити - з усіма дружити», «Пошук 
внутрішніх ресурсів», години спілкування «Булінг та кібербулінг – реальна 
проблема сьогодення», «Знову поговоримо про булінг». «Воєнна агресія і 
булінг», «Протидія булінгу в учнівському середовищі», коло доброти для дітей 
ВПО та позбавлених батьківського піклування «Добро в твоєму серці». 

16.02.2023р. відбулося засідання творчих спільнот працівників 
психологічної служби за темою: «Профілактика жорстокого поводження з 
дітьми. Запобігання та протидія проявам насильства щодо дітей». 
Пріоритет 10. Забезпечення надання соціальних послуг особам та сім’ям з 
дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують 

сторонньої допомоги, забезпечення утримання та виховання дітей,  
які перебувають у складних життєвих обставинах 

 
 Фахівцями Могилів-Подільського міського територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг), службою у справах 
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дітей міської ради здійснюється робота по визначенню потреб населення 
Могилів-Подільської міської територіальної громади у соціальних послугах в 
установленому порядку. Відповідно до визначених потреб надаються соціальні 
послуги сім’ям з дітьми /особам, які мають найвищий ризик потрапляння у 
складні життєві обставини, та сім’ям з дітьми, які перебувають у складних 
життєвих обставинах. 
 Станом на 01.01.2024 року соціальні послуги отримують такі категорії: 
- послугу соціального супроводу – 3 будинки сімейного типу, в яких 
виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 5 
прийомних сімей, 13 сімей опікунів та піклувальників, 17 сімей, які 
перебувають в складних життєвих обставинах, 4 сім’ї, з яких діти перебувають 
в Серебрійському навчально-реабілітаційному центрі; 
- послугу консультування – 30 сімей опікунів та піклувальників, 19 сімей, з 
яких діти перебувають в Серебрійському навчально-реабілітаційному центрі, 20 
осіб, які перебувають в конфлікті з законом без позбавлення волі, віком до 35 
років, 35 сімей, в яких триває процес розлучення чи визначення місця 
проживання, 175 сімей, у яких виховуються діти з інвалідністю, 21 сім’я з 
дітьми загиблих військовослужбовців, 125 сімей, в яких скоєно домашнє 
насильство, 25 сімей отримали послугу консультування відповідно до Порядку 
надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів. 
 
 

Пріоритет 11. Реалізація програм доступного житла в громаді 
 
 Станом на 01.01.2024р. на квартирному обліку у міській раді перебуває 
1053 особи, з них: у першочерговій черзі – 346 осіб, у позачерговій черзі – 214 
осіб. 

 У 2023 році видано 2 ордери на квартиру. 
Управлінням житлово-комунального господарства міської ради 

проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота при створенні ОСББ, 
надається методична допомога при оформленні статутів ОСББ, протоколів  
зборів, щодо необхідності визначення співвласниками форми управління 
багатоквартирними будинками. 

Станом на 01.01.2024р. в громаді створено 80 ОСББ. 
 
 
 

Пріоритет 12. Реалізація заходів з розвитку фізичної культури та спорту 
 

Протягом 2023 року робота відділу з питань фізичної культури та спорту 
Могилів-Подільської міської ради була спрямована на виконання Програми 
«Розвиток фізичної культури і спорту у Могилів-Подільській міській 
територіальній громаді Могилів-Подільського району Вінницької області на 
2022-2024 роки». 
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Протягом 2023 року відділом з питань фізичної культури та спорту 
Могилів-Подільської міської ради були організовані та проведені 115 
спортивно-масових заходів з футболу, міні футболу, малого футболу, футзалу, 
настільного тенісу, шахів, боксу, греко-римської боротьби, стрільби кульової, 
баскетболу, волейболу, скелелазіння, в яких прийняли участь близько 12000 
спортсменів. В спортивно-масових заходах приймали участь вихованці ДЮСШ, 
спортсмени, учні ЗСО, студенти закладів фахової перед вищої освіти, ветерани 
та любителі спорту. У 2023 році на проведення спортивних заходів з місцевого 
бюджету було виділено 420,0  тис.грн. 

В Могилів-Подільській дитячо-юнацькій спортивній школі навчається 
426 учнів у 8 відділеннях: спортивна акробатика, бокс, греко-римська боротьба, 
футбол, теніс настільний, волейбол, дзюдо, волейбол. Команди відділень 
Могилів-Подільської дитячо-юнацької спортивної школи беруть активну участь 
у Всеукраїнських та обласних офіційних спортивних змаганнях. 

В громаді визначений перелік споруд, що є базовими для проведення 
змагань та підготовки спортсменів до участі в змаганнях вищого рівня: міська 
ДЮСШ, міський стадіон «Олімп», стадіон «Колос», стадіон «Сокіл», стадіон 
«ім. В. Беделя», чотири майданчики зі штучним покриттям для ігрових видів 
спорту, спортивний зал монтажно-економічного коледжу. 

Відділом з питань фізичної культури і спорту міської ради зроблені 
заявки щодо виділення для громади майданчика зі штучним покриттям, 
майданчика із 12 тренажерами та дитячого ігрового майданчика. 

Інформація про результати спортивно-масової роботи в громаді та за її 
межами висвітлюється на офіційному веб-сайті міської ради. 

 
 

Пріоритет 13. Збереження культурної спадщини та сприяння розвитку 
культури і мистецтва 

 
Збереження культурної спадщини 

 
Всього на території громади знаходиться 131 об’єкт культурної 

спадщини. 
Протягом січня-грудня 2023 року сектором з охорони культурної 

спадщини проводилася робота по паспортизації та укладанню охоронних 
договорів пам’яток культурної спадщини: 
- розміщені оголошення в засобах масової інформації про об’єкти культурної  
  спадщини; 
- надані інструкції власникам та балансоутримувачам пам’яток культурної  
  спадщини, незалежно від форм власності, щодо виконання паспортизації та  
  укладення охоронних договорів. 
 У звітному періоді укладені 6 охоронних договорів. 
 

Розвиток культури і мистецтва 
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Могилів-Подільська мистецька школа 
 

Викладачі та учні мистецької школи протягом 2023 року провели 23 
заходи мистецького спрямування: 14 виставок, 9 масових заходів. 

Протягом січня-грудня 2023 року учні та викладачі школи прийняли 
участь у 90 міжнародних, 57 всеукраїнських та 25-и обласних конкурсах, де 
завоювали такі призові місця: Гран-Прі – 12 учнів, І місце – 105 учнів, ІІ місце – 
46 учнів, ІІІ місце – 22 учні, дипломанти – 38 учнів. 

В Могилів-Подільській мистецькій школі навчаються 366 учнів, в т.ч.:  
в музичних відділах – 245 учнів, у відділі образотворчого мистецтва – 121 
учень. 

Відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту» 75 дітей 
користуються пільгами та здобувають освіту у мистецькій школі безкоштовно, 
з них: діти з інвалідністю – 6 учнів; діти, які позбавлені батьківського 
піклування – 1 учень; діти з багатодітних та малозабезпечених сімей – 68 учнів. 

При мистецькій школі працює «Дитяча філармонія» та різні колективи: 
зразковий аматорський колектив-ансамбль домристів, зразковий аматорський 
колектив-ансамбль скрипалів «Сузір’я», капела бандуристів, ансамбль 
народних інструментів, ансамбль сопілкарів, духовий оркестр, вокальний 
ансамбль «ЦеСон», вокальний ансамбль «Юний прикордонник», ансамбль 
саксофоністів, хоровий клас, вокальний ансамбль «Ліхтарики». Також активно 
працює відділ образотворчого мистецтва. 

Протягом 2023 року оновлено матеріально-технічну базу закладу. 
 

Комунальний заклад  
«Історико-краєзнавчий музей Поділля»  

Могилів-Подільської міської ради 
 

 Тематичні виставки: 
- 20.01.2023р. до Дня Соборності України «Соборна країна навіки єдина!»; 
- 25.01.2023р. до Дня пам’яті жертв Голокосту «Голокост… Ніколи більше»; 
- 27.01.2023р. до Дня пам’яті героїв Крут «Крути – наша слава, наша історія»; 
- 10.02.2023р. до Дня Святого Валентина та Дня всіх закоханих «Під знаком 
  Купідона»; 
- 14.02.2023р. до Дня пам’яті воїнів-націоналістів «Крізь пекло афганської    
  війни»; 
- 17.02.2023р. до Дня небесної Сотні «Небесна сотня. Герої нашого часу»; 
- 22.02.2023р. до Дня початку війни росії проти України «Мужність і відвага 
  на захисті України»; 
- 03.03.2023р. до Міжнародного Дня прав жінок і миру «Весна. Кохання. 
  Жінка»; 
- 03.03.2023р. до Дня народження Т. Г. Шевченка «Думи Кобзаря живуть 
  поміж нами»; 
- 17.03.2023р. до Дня визволення м. Могилева-Подільського від нацистських  
  окупантів періоду Другої світової війни «Тих полум’яних днів не згасне  
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  слава»; 
- 05.04.2023р. до міжнародного Дня визволення в’язнів фашистських таборів  
  «Якщо на землі є пекло…»; 
- 13.04.2023р. до Христового вознесіння тематична виставка «Воля Божа нам з  
  небес: Христос Воскрес!»; 
- 21.04.2023р. до Дня Чорнобильської катастрофи «Живий плач мертвої зони»; 
- 21.04.2023р. до Дня прикордонника «На охороні рубежів»; 
- 05.05.2023р. до Дня Перемоги над нацизмом в Європі «Ці грізні роки в нашій  
  пам’яті завжди»; 
- 05.05.2023р. до Дня матері «Матуся – вічний оберіг родини»; 
- 16.05.2023р. до Дня вишиванки «Вишиванка цвіте над Україною»; 
- 17.05.2023р. до Міжнародного дня музеїв «Подих історії в скарбах    
  залишений»; 
- 19.05.2023р. до Дня пам’яті жертв політичних репресій «Слово пам’яті в ім’я  
  правди»; 
- 30.05.2023р. до дня захисту дітей «Іграшки мого дитинства», «Ляльки народів  
  світу»; 
- 20.06.2023р. до скорботи і вшанування пам’яті жертв війни «Нас пам’ять  
  кличе у роки війни»; 
- 24.06.2023р. до Дня Конституції України «Конституція – наш закон, наша  
  сила»; 
- 11.07.2023 р. до Дня загибелі гарнізону ДОТ 112 «Подвиг солдата – 
безсмертна пам’ять про нього нетлінна, вдячність народу – безмежна!»; 
- 13.07.2023р. «Подільські краєвиди»; 
- 26.07.2023 р. до Дня Хрещення Київської Русі «Хрещення: тисячоліття 
спадщини»; 
-27.07.2023р. до 9 – ї річниці вшанування пам’яті героїв, які загинули під 
пунктом пропуску державного кордону «Довжанський» - «Герої України 
нашого часу»; 
- 28.07.2023р. до Дня Української Державності «Від Київської Русі до 
сьогодення»; 
-17.08.2023р. до дня археолога «Археологічні знахідки Поділля»; 
- 22.08.2023 р. до Дня Українського прапора «Прапор миру, вірності і волі»; 
- 22.08.2023 р. до Дня Незалежності України «Україна в серці навіки»; 
- 23.08.2023 р. до Дня міста «Душа завжди вертає в Могилів»; 
- 23.08.2023р. до Дня Незалежності України виставка творчих робіт мистецької 
школи «Моя Країна – Україна»; 
- 30.08.2023р. до Дня знань «Історія шкіл у світлинах»; 
- 20.09.2023 р. до Дня партизанської слави «Пішли в похід, ввійшли в легенди»; 
- 26.09.2023 р. до Дня пам’яті жертв Бабиного Яру «Бабин Яр: наш біль і 
пам’ять»; 
- 27.09.2023р. до Дня Захисника та Захисниць України фото виставка  
художниці Біати Куркуль; 
- 28.09.2023р. до Дня Українського козацтва «Ми козаки, ми – гордість 
України»; 
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- 01.10.2023р. до Дня захисника та захисниць України тематична виставка 
«Голоси боротьби»; 
- 02.10.2023 до Дня Українського козацтва тематична виставка «Ми - козаки,  
ми - гордість України»; 
- 25.10.2023 до Дня вигнання з України нацистських окупантів у роки Другої 
світової війни «Дорогами визволення України»; 
- 16.11.2023 виставка творчих робіт учнів зразкової аматорська студії дизайну і 
прикладного мистецтва «Дивосвіт» Могилів-Подільського Центру народної 
творчості під назвою «Тобі, Україно!»; 
- 21.11.2023 до 10-ї річниці Революції гідності тематична виставка «Вільні 
творять майбутнє»; 
- 21.11.2023 до Дня пам’яті жертв Голодомору в Україні тематична виставка під 
назвою «Забуттю не підлягає»; 
- 06.12.2023 до Дня Збройних Сил України «Сила духу гартується в єдності»; 
- 12.12.2023 виставка творчих робіт студії дизайну та прикладного мистецтва 
«Дивосвіт» під назвою «Зимова казка йде у гості»; 
- 20.12.2023 до новорічно-різдвяних свят тематична виставка «Перлинки з 
історії різдвяної скриньки». 
 

Масові заходи: 
- 16.02.2023р. відзначали свято Стрітення Господнє з учнями ліцею № 1; 
- 21.02.2023 року до Міжнародного дня мови з учнями 6-А класу ліцею № 4  
  відбувся масовий захід «Нас єднає мова»; 
- 25.04.2023р. до Дня Чорнобильської катастрофи проведено масовий захід з  
  студентами ІІ-го курсу групи БС-21 Могилів-Подільського монтажно- 
  економічного фахового коледжу «Чорнобиль. Катастрофа. Пам’ять.»; 
- 28.04.2023р. відбулась презентація фотонарису «Екскурсія Могилевом на  
  Дністрі» Тетяни Мартинюк та Олександра Богомольного; 
- 01.05.2023р. спільно з учнями ліцею № 1 був створений телерепортаж до  
  козацької тематики; 
- 10.05.2023р. до Дня Перемоги над нацизмом в Європі з учнями 10 класу ліцею  
  № 4 «У бронзі і граніті, у книгах і піснях – їх подвиг буде жити у віках»; 
-23.08.2023р.до Дня Державного прапора України «Державний Прапор України 
- це символ  вільної країни»; 
- 24.08.2023р. до Дня Незалежності України «Україна в серці навіки»; 
- 28.09.2023 р. до Дня Захисників та Захисниць України «Мужність та відвага 
крізь віки»; 
- 28.09.2023р. до роковини розстрілів мирного населення в урочищі Бабин Яр, 
виставка-реквієм «Скорботна свічка пам’яті святої»; 
- 29.09.2023р. до Дня Українського козацтва проведено тематичну лекцію «Ми 
– нащадки козацької слави». 
- 07.11.2023 до Дня української писемності та мови масовий захід «Яке 
прекрасне рідне слово! Воно - не світ, а всі світи»; 
- 21.11.2023 до Дня Гідності та Свободи, проведено виховну годину «Україна 
вільна та незалежна держава»; 
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З 21.11.2023р. по 24.11.2023р. в музеї проведено низку заходів до Дня 
пам’яті жертв Голодомору в Україні під назвою «Україна пам’ятає, світ визнає 
32-33 рр.». 

Проведено екскурсій – 93 (2322 чол.). 
Прочитано лекцій – 12 (350 чол.). 
Організовано виставок – 31 (1910 чол.). 
Проведено масових заходів – 12 (450 чол.). 
До основного фонду надійшло – 107 музейних предметів. 
До НДФ надійшло – 100 музейних предметів. 
На тимчасове зберігання прийнято – 27 музейних предметів. 
Платні послуги на суму – 8000 грн.  

 
Могилів-Подільська міська публічна бібліотека № 1 

 
Працівниками Могилів-Подільської міської публічної бібліотеки № 1 у 

2023 році проведено 121 літературно-мистецький захід: 62 літературних 
вечорів, 39 книжкових виставок, 20 переглядів літератури. 

Книжковий фонд міської публічної бібліотеки № 1 становить – 20684 
примірники друкованої продукції, із них: 
- книг та брошур - 20410; 
- періодичних видань – 258. 

Електронних видань - 16. 
Бібліотеку відвідав 21321 користувач різних вікових категорій. 

Книговидача становить – 45599. 
Записано до бібліотеки за звітний період 2287 користувачів різних 

вікових категорій. 
 

Могилів-Подільська міська публічна бібліотека № 2 
 

Працівниками Могилів-Подільської міської публічної бібліотеки № 2 
протягом 2023 року проведено 61 книжкову виставку, 8 переглядів літератури, 
41 літературно-мистецький захід. 

Бібліотечний фонд міської публічної бібліотеки № 2 становить 18943 
примірники друкованої продукції. Книжковий фонд – 17668. Періодичних 
видань – 1275. 

Надійшло 111 книг на суму 9645,00 грн, з них: 
- 65 примірників книг на суму 4785,00 грн, подарованих користувачами; 
- 46 примірників книг на суму 4860,00 грн – за кошти спеціального фонду. 
 Відбулось відвідувань – 15054. Книговидача становить – 26640. Записано 
до бібліотеки 1520 користувачів. 
 

Могилів-Подільський міський Центр народної творчості 
 

Працівниками Могилів-Подільського міського Центру народної творчості 
у січні-грудні 2023 року було проведено та прийнято участь у 132 заходах: 24 
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виставки та 108 масових заходів (20 обласного рівня, 92 – місцевого, 13 – 
всеукраїнського та 7 – міжнародного). 

У виставках прийняли участь 17 авторів. Всього було залучено 18591 
глядача: 5161 дитину та 13430 дорослих. 

При ЦНТ діє 8 творчих об’єднань та клубних формувань, серед них: 
зразкова дитяча студія дизайну та прикладного мистецтва «Дивосвіт», 
народний хор ветеранів війни і праці «Надвечір’я», творче об’єднання «Барви 
Поділля», літературне об’єднання «Веселка Дністрова», «Академія творчості», 
краєзнавці, прихильники здорового способу життя. 

Фонди Народного музею «Українська витинанка» складають 1330 од.. 
Проводиться робота по створенню буклетів щодо проведених виставок і свят. 
 
 

Могилів-Подільський парк культури та відпочинку ім. Лесі Українки 
 

МКП «Могилів-Подільський парк культури та відпочинку ім. Лесі 
Українки» відноситься до категорії парків-пам’яток садово-паркового 
мистецтва місцевого значення. Основне призначення - збереження в 
природному стані типових та унікальних природних комплексів та об’єктів. 

Працівниками МКП «Могилів-Подільський парк культури та відпочинку 
ім. Лесі Українки» протягом 2023 року проведена наступна робота:  
- висаджено 100 квітів, закладені нові насадження тюльпанів та юк; 
- висаджено 49 саджанців дерев та 39 саджанців кущів; 
- проведені підчистка та підрізка дерев, які становили загрозу життю та  
  здоров’ю відвідувачів парку; 
- здійснено прибирання на території парку, косіння трав’яного покрову та  
  підчистку парослі; 
- проведено прибирання русла та берегів річки Дирло, яка знаходиться у парку; 
- забезпечено функціонування освітлення та встановлення нових лампочок; 
- проведено облаштування тротуарною плиткою пішохідних паркових доріжок  
  з встановленням нових лавок, світильників та урн;  
- підтримується у робочому стані функціонування дитячих та спортивних  
  майданчиків; 
- проведено ремонт паркового фонтану з підведенням ліній електро- та   
  водопостачання, укріпленням стін фонтану та гідроізоляції; 
- проведено ремонт мосту на центральній алеї парку: частково замінена підлога, 

здійснене покриття лаком, облаштовані арки з квітами в горщиках та 
підведеним до них освітленням; 

- встановлено лінію освітлення від вхідної арки до паркового фонтану. 
 

КЗ «Центр культури і дозвілля» (з філіями) 
 За 2023 рік Центром культури та дозвілля було проведено та прийнято 
участь у 35 заходах. Основна кількість заходів – це майстер-класи для дітей 
шкільного віку. З них: майстер-класів – 32, масових заходів – 2, виставок – 1. 
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 Філіями КЗ «Центр культури та дозвілля» протягом 2023 року проведено 
320 масових заходів, кількість відвідувачів – 11763. 
 

Сільські публічні бібліотеки 
Могилів-Подільської міської територіальної громади 

 Працівниками сільських публічних бібліотек Могилів-Подільської 
міської ТГ у 2023 році проведені 445 літературно-мистецьких заходів, із них: 
181 літературний вечір, 182 книжкові виставки, 82 перегляди літератури. 
 Книжковий фонд сільських публічних бібліотек становить 162957 
примірників продукції. 
  
 

Пріоритет 14. Розвиток туризму 
 

Продовжується співпраця закладів культури та туристичної агенції 
«Спадщина», яка використовує в розробці маршрутів місцеві пам’ятки 
культурної спадщини на території Могилів-Подільської міської територіальної 
громади. 

Протягом січня-грудня 2023 року послугами туристичного агентства 
«Спадщина» скористались 585 туристів, з них – 290 дітей. 

ПМП «Спадщина» співпрацює із 9 партнерами в туристичній галузі та 
організовує відпочинок у понад 65 країнах світу. 

Працівниками краєзнавчого музею пропонуються екскурсії громадою по 
маршрутам, які відображають історію, етнографію, природні і 
народногосподарські особливості нашого краю, його культурні і духовні 
надбання. 

Краєзнавчим музеєм розроблено туристичний маршрут по р. Дністер  
під назвою «Історія формування Подільського каньйону». 
 Для прийому та обслуговування туристів у місті діє 41 заклад 
ресторанного господарства на 2021 посадкове місце, обладнаних та 
оформлених у сучасному стилі. Станом на 01.01.2024 року в громаді 
функціонують 6 готелів різних форм власності на 70 номерів, в них 147 місць. 

 
 
 

Пріоритет 15. Забезпечення міжнародного співробітництва у сфері 
соціальної та молодіжної політики 

 
У серпні 2023 року молодіжні творчі колективи громади приймали участь 

у святкових заходах у м. Конське (Польща) з нагоди Дня міста. 
 
 
 
 
 



 

 
 

39

 
ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ГРОМАДИ 

 
Пріоритет 1. Забезпечення санітарного та екологічного благополуччя 

 
 З метою покращення санітарного стану навколишнього середовища та 
зменшення забруднення підземних вод виконавчим комітетом міської ради 
підготовлено проєкт з будівництва сміттєсортувальної станції потужністю  
20 тон на годину. Загальна вартість проєкту 31721,5 тис. грн. Термін реалізації 
проекту – 2 роки. 

Всього на території громади розміщено 67 металевих контейнерів для 
збору сміття, 82 пластикові контейнери, 10 контейнерів для роздільного збору 
сміття. Всього на обліку 24 майданчики для збору сміття. 
 
 

Пріоритет 2. Збереження та раціональне використання водних ресурсів. 
Забезпечення жителів громади якісною питною водою 

 
КП «Водоканал» постійно здійснює заходи щодо попередження 

засмічення об’єктів водопостачання. 
 Прибережна смуга біля очисних споруд оглядається та прибирається 
щоденно. Постійно проводять роз’яснювальні бесіди з населенням, яке 
проживає в безпосередній близькості до об’єкту критичної інфраструктури – 
очисних споруд. 
 Артезіанські свердловини КП «Водоканал» оснащені 23 лічильниками. 
 Лабораторія підприємства забезпечена всім необхідним обладнанням для 
здійснення дослідних вимірювань якості питної води та стічних вод, про що 
свідчить свідоцтво про атестацію № 0046/2023 від 10.08.2023. 
 Оцінка екологічного та санітарного стану джерел водопостачання 
проводиться двічі на день: зранку та у вечірній час. 
 Для постійного забезпечення питною водою мешканців громади КП 
«Водоканал» проводить раціональний розподіл навантаження на артезіанські 
свердловини. Для раціонального використання водних ресурсів підприємством 
здійснюється аналіз для пошуку економних варіантів. 
 

РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ 
ТА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

 
Пріоритет 1. Інформаційне забезпечення діяльності Могилів-Подільської 

міської ради. Підвищення рівня взаємодії з громадськістю 
 

Щоденно ведеться моніторинг міських, обласних соціальних мереж щодо 
розміщення матеріалів про діяльність міської влади. 
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Для оперативного інформування населення міської територіальної 
громади функціонує офіційний телеграм-канал Могилів-Подільської міської 
ради. 

Оперативно надаються роз’яснення на звернення громадян, здійснюється 
перенаправлення за належністю до компетентних структурних підрозділів 
міської ради на офіційній сторінці міської ради у соціальній мережі «Facebook» 
та телеграм-каналі. 

На офіційному вебсайті міської ради постійно розміщуються 
інформаційні матеріали щодо діяльності Могилів-Подільської міської ради та її 
виконавчих органів. Інформація розміщується відповідно до напрямків 
діяльності або в розділах окремих управлінь, відділів, служб міської ради. 

Протягом 2023 року на офіційному веб-сайті міської ради було розміщено 
394 рішення виконавчого комітету, 298 рішень сесії міської ради. 
 Протягом січня-грудня 2023 року відділом надання адміністративних 
послуг Могилів-Подільської міської ради забезпечено розгляд наступних 
публічних запитів: 
- звернення на урядову «гарячу лінію» - 135; 
- депутатські запити - 65; 
- запити на інформацію – 92. 

До загального відділу апарату міської ради та виконкому за 2023 рік 
надійшли 1335 заяв громадян з різноманітних питань. 

ЦНАП. За 2023 рік відділом «Центр надання адміністративних послуг» 
Могилів-Подільської міської ради надано 21951 адмінпослугу, в т.ч.: 
- реєстрація нерухомого майна – 8103; 
- реєстрація / зняття з реєстрації громадян – 7755; 
- реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців – 1736; 
- земельні відносини – 2130; 
- реєстрація громадських організацій – 0; 
- соціальні послуги – 0; 
- інші – 2227. 
 
 
 
 

Пріоритет 2. Створення умов для розвитку і самореалізації молоді, 
формування патріота та громадянина 

 
Проводиться робота з інститутами громадського суспільства, яким 

надається вся необхідна консультативна та методична підтримка. 
За звітний період з Могилів-Подільською міською радою найбільш 

активно взаємодіяли представники Могилів-Подільської міської організації 
ветеранів, ГО «Союз Чорнобиль», Могилів-Подільської спілки ветеранів війни 
в Афганістані «Інтер», Могилів-Подільської молодіжної ради, ГО «Патріот 
України». 
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В 2023 році на підтримку статутної діяльності ГО учасників АТО 
«Патріот України» було виділено з бюджету громади 180,0 тис. грн, міської 
організації ветеранів України – 180,0 тис. грн та Могилів-Подільської спілки 
ветеранів війни в Афганістані «Інтер» – 90,0 тис. грн. 
 
 
 

Пріоритет 3. Ефективне прогнозування та використання ресурсів для 
розвитку Могилів-Подільської міської територіальної громади 

 
За січень-грудень 2023 року загальний обсяг бюджету громади складає 

572025,9 тис. грн (з урахуванням трансфертів). 
Загальний фонд бюджету становить 492477,6 тис. грн, з них: 

- міжбюджетні трансферти – 137161,9 тис. грн; 
- податки та інші платежі – 355315,7 тис. грн, або 86,5 % уточненого річного  
  плану на січень-грудень 2023 року. 

Індекс виконання бюджетних надходжень: 
- податок та збір на доходи фізичних осіб – 243034,6 тис. грн; 
- податок на прибуток підприємств – 299,9 тис. грн; 
- рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів – 161,2 тис.  
  грн (123,8 %); 
- акцизний податок на пальне – 11322,3 тис. грн (146,1 %); 
- акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому числі в  
  роздрібній торгівлі, тютюнових виробів, тютюну та тютюнових замінників,  
  рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що оподатковується  
  згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу  
  України – 4440,5 тис. грн (73,1 %); 
- акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі  
  підакцизних товарів – 4138,7 тис. грн (112,6 %); 
- податок на майно – 43208,3 тис. грн (139,6 %). У складі податку на майно:  
  плата за землю – 32142,6 тис. грн (153,9 %), податок на нерухоме майно,  
  відмінне від земельної ділянки – 10859,1 тис. грн (109,0 %), транспортний  
  податок – 206,6 тис. грн (206,6 %); 
- збір за паркування транспортних засобів – 184,6 тис. грн (100,0 %); 
- туристичний збір – 59,2 тис. грн (75,2 %); 
- єдиний податок – 40162,9 тис. грн (115,0 %); 
- частина чистого прибутку комунальних унітарних підприємств – 126,4 тис.  
  грн (74,3 %); 
- штрафні санкції за порушення законодавства про патентування, за порушення  
  норм регулювання обігу готівки та про застосування реєстраторів  
  розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг –  
  0,2 тис. грн; 
- адміністративні штрафи та штрафні санкції – 24,6 тис. грн (68,2 %); 
- штрафні санкції, що застосовуються відповідно до Закону України «Про  
  державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і  
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  плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 
  використовуються в електронних сигаретах, та пального» - 66,1 тис. грн  
  (82,6 %); 
- плата за встановлення земельного сервітуту – 354,1 тис. грн (121,1 %); 
- адміністративні штрафи за адміністративні правопорушення у сфері  
  забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі –  
  0,1 тис. грн; 
- кошти гарантійних та реєстраційних внесків – 2,7 тис. грн; 
- плата за надання адміністративних послуг – 4991,6 тис. грн (84,4 %); 
- надходження від орендної плати за користування цілісним майновим  
  комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності – 288,9  
  тис. грн (117,4 %); 
- державне мито – 115,1 тис. грн (328,7 %); 
- орендна плата за водні об’єкти (їх частини) – 2,2 тис. грн (169,0 %); 
- інші надходження – 2195,7 тис. грн; 
- кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та  
  комунальної власності, які не надані у користування - 85,9 тис. грн; 
- кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна,  
  одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а  
  також валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі – 50,6 тис.  
  грн (101,1 %). 

Спеціальний фонд бюджету громади за січень-грудень 2023 року 
становить 79205,8 тис. грн, в тому числі: 
- екологічний податок – 105,7 тис. грн; 
- бюджет розвитку – 4252,0 тис. грн (кошти від продажу земельних ділянок  
  несільськогосподарського призначення); 
- власні надходження бюджетних установ - зараховано 74701,4 тис. грн; 
- цільові фонди - надходження склали 146,7 тис. грн. 

Видатки по загальному фонду за січень-грудень 2023 року склали 
440 730,7 тис. грн. 

Видатки по спеціальному фонду склали 212 710,2 тис. грн. 
 
 
 

Управління комунальним майном 
З метою надходження додаткових коштів до бюджету громади вільні 

приміщення комунальної власності надаються в користування на правах оренди 
відповідно до рішення 9-ї сесії Могилів-Подільської міської ради 8 скликання 
від 30.06.2021р. № 309 «Про делегування повноважень щодо управління 
майном комунальної власності Могилів-Подільської міської територіальної 
громади». 

Станом на 01.01.2024 року управлінням житлово-комунального 
господарства міської ради укладені 32 договори оренди комунального майна 
загальною площею оренди 5223,04 кв. м. Відповідно до поставлених завдань 
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проводиться нарахування орендної плати та здійснюється контроль за 
повнотою та своєчасним надходженням орендної плати. 

У 2023 році від оренди нежитлових приміщень нерухомого майна 
комунальної власності громади, орендодавцем яких є управління ЖКГ міської 
ради, до бюджету громади фактично надійшло 293,06 тис. грн. 

Відділом комунального майна управління ЖКГ міської ради ведеться 
роз’яснювальна робота серед структурних підрозділів, комунальних 
підприємств міської ради щодо ефективного використання майна та можливості 
отримання додаткових коштів від оренди приміщень, що обліковуються на їх 
балансах. З цією метою балансоутримувачам комунального майна надаються 
нормативні документи міської ради та роз’яснюється алгоритм процедури 
надання в оренду майна. 

В результаті цієї роботи комунальними установами та структурними 
підрозділами міської ради з метою ефективного та раціонального використання 
приміщень, що перебувають на їх балансі, незадіяні площі надаються в оренду. 
Кошти орендної плати надходять на власні рахунки балансоутримувачів, а 
саме: 
        

Балансоутримувач Кількість 
об’єктів 
оренди 

станом на 
01.01.2024р., 

шт 

Площа 
об’єктів 
оренди 

станом на 
01.01.2024р., 

кв. м 

Сума 
надходження 
від орендної 

плати за  
2023р., тис. грн 

Управління освіти Могилів-
Подільської міської ради 

1 452,8 63,0 

КНП «Могилів-Подільська 
окружна лікарня 
інтенсивного лікування» 
Могилів-Подільської 
міської ради 

15 900,85 1496,4 

Управління культури та 
інформаційної діяльності 
Могилів-Подільської 
міської ради 

3 610,35 4,2 

Могилів-Подільський 
міський територіальний 
центр соціального 
обслуговування (надання 
соціальних послуг) 

1 153,4 0,54 

Могилів-Подільське МКП 
«Теплоенергетик» Могилів-
Подільської міської ради 

1 28,2 67,1 

КНП «Могилів-Подільський 
міський Центр первинної 

4 44,1 87,2 
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медико-санітарної 
допомоги» Могилів-
Подільської міської ради 
Управління праці та 
соціального захисту 
населення Могилів-
Подільської міської ради 

2 82,2 0,002 

 
Найбільш гострими проблемними питаннями соціально-економічного 

розвитку громади залишаються: 
 
1. Модернізація очисних споруд каналізації із застосуванням новітніх 
технологій очистки. 
2. Будівництво другої гілки напірного каналізаційного колектору .  
3. Будівництво мереж водовідведення в районі індивідуальної забудови житла,  
    розташованого на схилах міста (вул. Б. Хмельницького, Текстильна, Гірська). 
4. Будівництво насосної станції № 2 підйому питної води на вул. Острівській,  
    введення якої могло б суттєво покращити якість питної води. 
5.Запровадження сучасного теплоакумулюючого та регулюючого обладнання  
    та інших заходів з енергозбереження в бюджетних установах громади. 
6. Модернізація та капітальний ремонт мереж теплопостачання громади. 
 
Примітка:  
абревіатура м. р. – означає … минулого року;  
п. р. – поточного року;  
в. п. – відповідного періоду. 

                     Додаток до Програми: Виконання макропоказників Програми СЕР громади у 2023 році (на 
1 арк.) 
 
 
Підготувала: 
Начальник фінансово-економічного  
управління міської ради                                                                       Марина ВЛАСЮК 
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Додаток до Програми 

 
 

Виконання основних макропоказників  
Програми соціально-економічного розвитку Могилів-Подільської 
міської територіальної громади Могилів-Подільського району  

Вінницької області за 2023 рік 
 

 
Назва показника 

 

 
Передбачено 
на 2023 рік 

Фактично за: 

Звітний 
період 

2023 рік 2022 рік 
% або 

+/- 

Чисельність наявного 
населення, чол. 

41919 
січень-
грудень 

* 42154* - 

Середньомісячна 
заробітна плата одного 
штатного працівника, 
грн  

13008,6 
січень-
грудень 

* * - 

Обсяг реалізованої 
промислової продукції 
у порівняних цінах  

684484,8 
січень-
грудень 

* * - 

Обсяги обороту 
роздрібної торгівлі - 
підприємств 
юридичних осіб,  
тис. грн 

512526,5 
січень-
грудень 

* * - 

Обсяг обороту 
роздрібної торгівлі 
підприємств 
юридичних осіб на 
одну особу,  
тис. грн / 1 особу  

12,2 
січень-
грудень 

* * - 

Обсяг будівельних 
робіт, тис. грн 

5160,2 
січень-
грудень 

* * - 

Обсяг зовнішньо-
торговельного 
обороту,  
тис. дол. США 

8775,1 
січень-
грудень 

* * - 

Обсяг експорту,  
тис. дол. США 

4139,9 
січень-
грудень 

* * - 

Обсяг імпорту,  
тис. дол. США 

4635,2 
січень-
грудень 

* * - 

Кількість 
зареєстрованих 
суб’єктів 

2340 
січень-
грудень 

2317 2136 + 181 
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підприємницької  
діяльності – фізичних 
осіб 
 
Кількість малих 
підприємств, од.  

143 
січень-
грудень 

147 142 + 5 

Примітка. «*» - статистична інформація відсутня відповідно до Закону України «Про 
захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 
стану або стану війни». 
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Підготувала: 
Начальник фінансово-економічного  
управління міської ради                                                                       Марина ВЛАСЮК 

 


